Demon 4

[13:54] Happy: [02:13] Wolfbane: "And, I kind of like this realm. I'd hate to see it get destroyed."
[02:16] Shadowcaller: "I refuse to take part in any killing unless I have certain proof that this coup will be the end of a lot of lives…"
[02:21] Wolfbane: "There will be, don't you remember how the other demon killed the woman with far sight? He works for a rival lord. Mithra wanted to ally with him, and thus, ally with his lord. That would give her an army. We can't let it happen."
[13:54] Happy: (Link:
[13:55] Wolfbane: thanks
[13:55] Shadowcaller: "Aren't you going to make an army? All those children…"
[13:55] Shadowcaller: (Remember that she would have used far sight during the night.)
[13:57] Wolfbane: "I have to at least make the /apperance/ of doing my job. How many children are there?"
[13:58] Shadowcaller: "I- I only only looked for the bard."
[14:00] Wolfbane: "Okay, thats all we need for now. His children can wait a while, and if we're lucky, escape all of this. But /he/ can't. If I don't kill him, I'll be replaced by someone they know is a lot more trustworthy to their cause."
[14:00] Wolfbane: "Understand what I'm getting at?"
[14:02] Shadowcaller: "Your a liar… but tell me, is there a power that can bring people back to life?"
[14:03] Wolfbane: "I…honestly don't know. You're the one with far sight."
[14:04] Shadowcaller: She nods "yeah.. maybe if I can watch it… can we go to that person then? Whoever it is?"
[14:06] Wolfbane: "The bard? Sure, you're the one who knows where he is though. But we may want to stop somewhere on the way as well and get you more clothing. The bag of it was left at the camp and most of it would be too small now."
[14:07] Murska: (hi)
[14:07] Shadowcaller: (Greetings.)
[14:07] Shadowcaller: (You read the first part about sir stixalor right?)
[14:09] Shadowcaller: "I don't want to kill this bard… how will it make it better for me?
[14:09] Shadowcaller: "
[14:09] Murska: (yeah)
[14:09] Murska: (where is the update now then?)
[14:09] Shadowcaller: (Working on it.)
[14:10] Wolfbane: "It keeps Mithra from killing you. All she has to do is kill you near your brother and he
[14:10] Wolfbane: 'd inherit all your abilities. If I don't kill him, she'll suspect us even more."
[14:12] Shadowcaller: "She can't kill me… all she have is you."
[14:13] Wolfbane: "How do you know I'm all she has? If she's smart, which she is, she'll probably have one or two others ready just in case. Maybe not as effective as I am, but she'd have them."
[14:14] Shadowcaller: "So your all alone and you need me."
[14:17] Wolfbane: He sighs. "Yes, I need you, okay? Are you going to help me? I'll ease up on you a lot and if I find that I can spare a life, I will."
[14:18] Shadowcaller: "Sounds very good for me isn't it? You might spare my life."
[14:19] Wolfbane: "I /will/ keep you alive. You're too important."
[14:19] Shadowcaller: "Until the end when you will kill me as all others."
[14:20] Wolfbane: "Why would I kill you then? I would have nothing to gain."
[14:21] Wolfbane: brb, breakfast
[14:22] Shadowcaller: "But you said… nevermind… but I will decide if we are going to kill someone or not. I won't kill parents or children…. only people who would use their power for evil."
[14:36] Murska: (the update?)
[14:36] Shadowcaller: (Working…)
[14:36] Shadowcaller: >.>
[14:42] Wolfbane: back
[14:43] Wolfbane: "The bard has charmed many women and has taken advantage of them with his ability. Would you call that good?"
[14:44] Wolfbane: brb
[14:44] Shadowcaller: "I guess not… thats like rape."
[14:44] Shadowcaller: (hehe.)
[14:51] Wolfbane: He nods. "Thats one thing I'll never do. Too low, even for me."
[14:52] Shadowcaller: She raises an eyebrow "Really? And you think thats lower then killing people?"
[14:53] Wolfbane: "Yes."
[14:53] Shadowcaller: "When will I get free from you then?"
[14:53] Shadowcaller: (update.. >.>)
[14:53] Murska: (Nothing wrong with killing mortals but making more of them? Eww!)
[14:54] Wolfbane: "When this all is over. I'll even help look for a way for you to become human again if you wish."
[14:56] Shadowcaller: "I don't belive that… but we will see…" She points at an direction "H-he's that way."
[14:56] Wolfbane: He nods. "Make yourself comfortable and we'll see."
[14:57] Shadowcaller: She dose so.
[14:57] Wolfbane: "Bronto, you heard her, find the bard."
[14:58] Wolfbane: He shifts to Jerome as he does so.
[14:58] Shadowcaller: It roars and sets of in the direction she pointed at.
[14:59] Shadowcaller: Sylvia guides them towards more civilized areas, it might be a good idea to change the Bronto into something more… common.
[14:59] Wolfbane: He pat's Bronto on the head. "You may want to become a horse."
[15:02] Shadowcaller: It shifts, with feels a bit strange to do.
[15:02] Shadowcaller: Eventually you reach a lonely in right by the road.
[15:03] Shadowcaller: (Updated.)
[15:03] Shadowcaller: *lonely inn
[15:04] Shadowcaller: (And I need to take a walk with the dog, brb.)
[15:15] Wolfbane: .
[15:28] Wolfbane: .
[15:28] Shadowcaller: Back
[15:29] Shadowcaller: It's starting to get late, the burning thing in the sky is already dissapearing behind the horizon.
[15:30] Wolfbane: "Is this the place?"
[15:31] Shadowcaller: She nods "But… I can't see seen like this.. my nails."
[15:32] Shadowcaller: They have become longer, more claw-like, all grey.
[15:33] Wolfbane: "Do you have pockets?"
[15:34] Shadowcaller: "Yes…"
[15:34] Shadowcaller: "But, it's going to get worse isn't it?"
[15:37] Wolfbane: He nods. "If we're lucky you'll develop the ability to shift, but in the mean time, keep your hands in your pockets. We'll get you some gloves." He thinks for a moment. "What's odd is that its supposed to be a /slow/ change. Its only been a few days and you've changed this much."
[15:38] Shadowcaller: "Maybe it gets slower later on?"
[15:39] Shadowcaller: "It's your fault anyway…"
[15:40] Wolfbane: "Yes, it is, but changing this quickly worries me."
[15:40] Shadowcaller: "Why? Wasn't this your idea? You wanted this you monster."
[15:41] Shadowcaller: *!
[15:44] Wolfbane: "And I'm willing to help change you back. It worries me because it means Mithra's trying something with you."
[15:44] Shadowcaller: "I fail deeply to understand you… and that brings me some hope."
[15:45] Wolfbane: "Still, let us go in. Keep your hands in your pockets and I'll book us a room."
[15:46] Shadowcaller: (And now I have to eat… even thought I'm not hungry…) She nods again and keeps her hands deep inside her pockets.
[15:51] Wolfbane: .
[15:59] Shadowcaller: and back
[16:00] Shadowcaller: "What did you mean by Mithra doing something to me?"
[16:02] Wolfbane: "She had said this was going to be a slow process to change you. Obviously this isn't. She's planned something for you."
[16:02] Shadowcaller: Syliva looks away and dosen't reply.
[16:06] Wolfbane: He sets a hand on her shoulder. "Come, we can talk about this more later."
[16:07] Shadowcaller: She comes with him as he walks into the inn, there is a sign right outside the door that reads "Wolfs Bane" with a wolf one it.
[16:08] Wolfbane: =P
[16:08] Shadowcaller: Inside, he can see the inn-keeper giving him the eye, but his eyes seems to wander over to Sylvia soon enough.
[16:11] Shadowcaller: "Hello and welcome to Wolf's bane, is there anything I can help you two with?"
[16:11] Shadowcaller: Sylvia looks down on the floor with her hands in her pockets.
[16:11] Wolfbane: "Yes, a room for the night."
[16:11] Shadowcaller: "Of course, thats five silver."
[16:12] Shadowcaller: "Anything else? Some wine maybe?"
[16:12] Wolfbane: He hands him the money. "No thanks, I think we'll be fine."
[16:13] Shadowcaller: The inn-keeper takes the money and gets a key from underneath his counter "Very well, it's the second room to the right, enjoy your stay."
[16:13] Wolfbane: "Thank you." He goes to the room, keeping an eye out for the bard at the same time.
[16:16] Shadowcaller: There are four other guests inside the room, one hooded man sits alone with his back towards you, two other men in hunter clothes sits on a nearby table talking to each other. Then a sleeping man in red-ish clothes lays sleeping on yet another table.
[16:16] Wolfbane: (Thats the bard. :P )
[16:19] Shadowcaller: (You go up to your room then?)
[16:20] Wolfbane: (Yeah)
[16:21] Shadowcaller: As you get inside your room Sylvia takes up her hands from her pockets and inspects them as she sits down on the bed.
[16:23] Wolfbane: He shifts to his normal form and takes a look, comparing their hands.
[16:24] Shadowcaller: They don't look very alike, he got white claws, she got dark grey nails.
[16:25] Wolfbane: "Well, it doesn't look like you're becoming my type of demon. I don't know what you're becoming."
[16:26] Shadowcaller: "…at least thats a relief."
[16:26] Wolfbane: "Not really. If I knew what you were changing into, I could at least help teach you."
[16:27] Shadowcaller: "Teach me what? To be a monster like you are?"
[16:28] Wolfbane: "No, to shift forms so you could blend in."
[16:29] Shadowcaller: "Hmph, I would never like to be as ugly as you are."
[16:31] Wolfbane: He smiles. "Going to seduce mortal men then?" He sounds joking.
[16:32] Shadowcaller: "I'm not going to do anything!"
[16:33] Shadowcaller: She shifts up to bed, away from him, putting her hands around her knees, just flaring at him darkly.
[16:33] Shadowcaller: *glaring
[16:36] Wolfbane: "Try to get some sleep. The bard will be taken care of quietly."
[16:38] Shadowcaller: After a while she crawls under the sheets, he clothes still on.
[16:38] Shadowcaller: *her
[16:39] Wolfbane: He shifts back to Jerome and heads back down.
[16:39] Shadowcaller: The common room looks pretty much as he left it.
[16:40] Wolfbane: He goes up to the bar. "Is the wine still up for offer?"
[16:41] Shadowcaller: "Of course, what would you like? I have quite the selection actually…"
[16:42] Wolfbane: "Something strong."
[16:43] Shadowcaller: "Strong wine? Sure there is not beer your after?"
[16:43] Shadowcaller: "But I will see what I can find, Belur perhaps?"
[16:43] Wolfbane: "Sure, I guess I'll take a beer instead."
[16:44] Shadowcaller: He nods and turns around, pouring up a large mug of beer to you.
[16:46] Shadowcaller: And gives it to you "Anything else stranger?"
[16:47] Wolfbane: "Any entertainment around here?"
[16:48] Shadowcaller: "Entertainment? Uh, well I heard that guy over there is a bard, but thats it really."
[16:50] Wolfbane: "Which one? The one in red?"
[16:51] Shadowcaller: "Yeah, thats the one."
[16:52] Wolfbane: "Lets hope he wakes up soon then." He takes the beer to a seat near the fireplace(if there is one) and waits to see what happens. He'll drink a little of it from time to time just to keep apperences.
[16:53] Shadowcaller: Pretty soon it becomes apperent that the bard isn't sleeping, not from what you can tell of his heartbeats.
[16:54] Wolfbane: Is he dead?
[16:55] Shadowcaller: Nope
[16:55] Shadowcaller: Just resting or something.
[16:58] Wolfbane: He continues to wait patiently for the bard to actually do something.
[16:58] Wolfbane: Or…nevermind. <.<
[16:58] Wolfbane: I have an idea
[16:59] Shadowcaller: Eventually, the bard gets up.
[17:00] Shadowcaller: (From the table that is, he is stiill sitting.)
[17:00] Wolfbane: Does he seem drunk?
[17:01] Shadowcaller: Not visible, but he can smell on his breath that he have taken a few drinks.
[17:05] Wolfbane: He walks over, moving a bit drunkenlike and sets a hand on the bard's shoulder to get his attention. "Hey…are ya goin to sing? I'm willing to pay for a song or two." After he speaks, he tries to drain the bard's soul through touch.
[17:06] Shadowcaller: The bard quickly moves away from him, too fast for him to drain him "Hey, don't touch me okay?"
[17:07] Wolfbane: "Umm…okay?" He tries to look a bit puzzled.
[17:09] Shadowcaller: The bard smiles and you suddenly feel a odd connection with him. "Say, who was the girl you walked in with?"
[17:11] Wolfbane: He smiles, knowing about the charm, but plays along. "She was my daughter."
[17:12] Shadowcaller: "Thats a fine daughter you have there mister, may I ask what her name is?"
[17:12] Shadowcaller: It feels like you can tell him anything.
[17:14] Wolfbane: He tries to resist. His specialty is deciet after all, this is no different. "Here, you can ask her yourself. I'm sure she'd love to meet you." He begins to head upstairs.
[17:15] Shadowcaller: The bard appears a bit confused at first but then grins "Ah, yes of course, I would really love to meet her…"
[17:16] Shadowcaller: He follows you upstairs.
[17:19] Wolfbane: Maelstrus goes into his room and shuts the door behind the bard. "Sylvia, the bard wanted to meet you." He shifts a hand behind his back into a solid club.
[17:24] Shadowcaller: The bard glances at you but then slowly approaches the bed, he can hear Sylvia waking up, moving around in bed, groaning. "Don't worry my dear, I just wanted to meet you, maybe on a better time?" The bard says.
[17:28] Wolfbane: Maelstrus hits him as hard as possible on the back of the head.
[17:28] Shadowcaller: He drops to the floor, dead.
[17:29] Shadowcaller: He can hear how Sylvia gaps.
[17:29] Wolfbane: He drags the corpse to the corner of the room. "He tried to charm me into letting him have you."
[17:29] Shadowcaller: "What…? Thats…"
[17:30] Wolfbane: "Horrible. Yes."
[17:30] Shadowcaller: "Your very strange…"
[17:30] Shadowcaller: "Is he…?"
[17:30] Wolfbane: "Yes. He's dead."
[17:31] Shadowcaller: He can see how Sylvia shivers "…okay."
[17:32] Shadowcaller: "I don't want to sleep with his corpse in the room thought, I guess we are leaving already?"
[17:33] Wolfbane: He nods and checks to see if the bard's clothes would fit her.
[17:33] Shadowcaller: The bard is a bit larger then her and so is his clothes.
[17:35] Shadowcaller: She gets up from the bed "I'm hungry…"
[17:36] Murska: ('Eat the corpse)
[17:36] Shadowcaller: (Logic!)
[17:36] Wolfbane: "We should have some food with Bronto." He goes to the window and opens it, looking outside.
[17:36] Shadowcaller: "What?!"
[17:37] Shadowcaller: "You aren't going to… feed him to that thing are you?"
[17:37] Shadowcaller: It's empty outside, a little lake and some trees.
[17:37] Wolfbane: "What? You said you were hungry. There should be some food left in the bags we have."
[17:38] Shadowcaller: "Can't we buy more food? I'm tired of meat all the time."
[17:38] Wolfbane: "We'll buy more somewhere else. I'm not sure we should be seen downstairs."
[17:39] Shadowcaller: She looks at her hand "Okay, lets go then…"
[17:40] Wolfbane: Did the bard have gloves?
[17:40] Shadowcaller: Nope, not on him.
[17:40] Wolfbane: "Climb onto my back. We're leaving through the window."
[17:41] Shadowcaller: With a bit of hesiation she dose so.
[17:43] Wolfbane: He climbs out the window and to the ground.
[17:43] Shadowcaller: She gets off him as soon as they are down.
[17:45] Shadowcaller: "I haven't changed tonight at least…" She observes.
[17:45] Wolfbane: "You haven't slept very long, but maybe you won't." He goes to where Bronto is.
[17:46] Shadowcaller: She follows him.
[17:46] Shadowcaller: The bronto stands there waiting for him.
[17:48] Wolfbane: He looks for some food in the bags to hand to Sylvia.
[17:48] Shadowcaller: "Let's eat after we are out of here…" She gets up on the Bronto with the food.
[17:50] Wolfbane: He climbs up and ushers Bronto away from the inn.
[17:50] Shadowcaller: They ride away from it while it's still dark outside.
[17:51] Shadowcaller: "We- you are going to look for his children now‘"
[17:51] Shadowcaller: ?
[17:52] Shadowcaller: She eats some of the food while they ride.
[17:52] Wolfbane: "No. I doubt his children are even aware of him, let alone their power. And it’ll give us time to do other things.
[17:52] Wolfbane: "
[17:52] Shadowcaller: "Like what?"
[17:53] Wolfbane: "Get rid of the demon who killed the woman with Far Sight for example."
[17:54] Shadowcaller: "At least your killing bad people now…"
[17:54] Shadowcaller: (Hm, he seems less evil now, is this a trick?:P)
[17:55] Wolfbane: (I won't say. :P )
[17:56] Shadowcaller: So where is he going?
[17:56] Wolfbane: Right now, to a forested area a good ways away.
[17:57] Wolfbane: (Its…a /bit/ of a lie)
[17:58] Wolfbane: (I won't say which part though)
[17:58] Shadowcaller: He reaches a suitable camping site after a few hours when the burning ball is starting to rise over the mortal realm once again.
[17:58] Shadowcaller: He really should ask what it's called:P
[17:59] Shadowcaller: As he stops, Sylvia slides down and streches herself a bit from the long ride. "Riding this thing hurts…"
[18:00] Shadowcaller: *that thing
[18:00] Wolfbane: Did she change after she slept more?
[18:00] Shadowcaller: Not from what he can see really.
[18:01] Shadowcaller: She appears to have stopped ageing at least.
[18:02] Wolfbane: "If you have an idea for a better steed, then go ahead and tell it."
[18:03] Shadowcaller: "I haven't ridden anything before… I guess it takes time to get used to it.."
[18:04] Wolfbane: He checks the list for the next child.
[18:04] Wolfbane: And a town.
[18:05] Wolfbane: "We'll try to find a town to get you new clothes. You seem to have stopped getting older at least."
[18:05] Shadowcaller: "Maybe… but yeah, I need new clothes."
[18:07] Shadowcaller: The next town is called "South Shore" and lies, well, just by the shore of the Pegron Sea.
[18:08] Shadowcaller: "Can't we look for someone with a special power?" Sylvia asks.
[18:09] Wolfbane: "You'd rather look for someone I'm likely to kill than get new clothing?"
[18:10] Shadowcaller: "No… but after that."
[18:11] Wolfbane: "Its what we've been doing, so I see no reason not to."
[18:13] Shadowcaller: The closest child is a Duval Sylen, a criminal that currently is within Suth Shore's prison.
[18:13] Shadowcaller: *South
[18:14] Shadowcaller: He have the power of regeneration.
[18:14] Wolfbane: Does he have children?
[18:14] Shadowcaller: Nope
[18:14] Wolfbane: "You may like this next one. Can regenerate and is currently in prison."
[18:15] Wolfbane: "No children."
[18:15] Shadowcaller: "What did he do?"
[18:16] Shadowcaller: (Theft, threatening a templar, abuse.)
[18:16] Wolfbane: "He's a thief and resisted arrest. Abused someone as well."
[18:17] Shadowcaller: "Can't say he deserves to die… but I guess…"
[18:18] Wolfbane: "He's in prison instead of jail so it must have been pretty bad."
[18:19] Shadowcaller: She sigh and show you her black long claw-like nails "How am I going to hide *these* inside a town thought?"
[18:21] Wolfbane: He shifts so his Jerome form has gloves and sees if he can take them off.
[18:22] Shadowcaller: He can.
[18:22] Wolfbane: He hands them to her, seeing if they stay.
[18:22] Shadowcaller: They do.
[18:23] Wolfbane: "Okay, didn't know I could do that earlier, but that solves your hands."
[18:23] Shadowcaller: "What if you shift back?"
[18:23] Shadowcaller: She puts on the gloves, but they appear to be a bit too large for her.
[18:24] Shadowcaller: Except for the nails.
[18:24] Wolfbane: He shifts to his normal form to check.
[18:25] Shadowcaller: The gloves dissapear.
[18:26] Shadowcaller: "Go back to human form… I can't see you like that."
[18:26] Wolfbane: "Let me try something else." He shifts to look like her, except with leather gloves that fit well. Handing them to her, he shifts to be Jerome.
[18:28] Shadowcaller: (The gloves he gave her dissapear:P)
[18:28] Shadowcaller: (When he shifts back to Jerome.)
[18:29] Wolfbane: He sighs. It had been worth a chance. He makes yet another pair and gives them to her. "They'll do until we find real gloves."
[18:30] Shadowcaller: She puts them on "It feels all wrong with nails like this and gloves…"
[18:31] Wolfbane: He gets up on Bronto. "Ready to go?"
[18:32] Shadowcaller: "Sure, why not?"
[18:32] Shadowcaller: She slides up on the Bronto.
[18:33] Wolfbane: THey head to the town then and more specifically, a marketplace.
[18:34] Shadowcaller: It takes a while, they are there at midday. When he see South Shore, he can see that there is an island not far from it with a fortress-like structure built upon it.
[18:36] Shadowcaller: They ride down the hill and comes right into a marketplace.
[18:37] Wolfbane: He tries to find a women's clothing stall.
[18:39] Wolfbane: (Are the two groups going to pass each other? <.<)
[18:39] Shadowcaller: (Uh, no idea.)
[18:40] Shadowcaller: He finds one. It got a lot of simpler dresses.
[18:41] Wolfbane: Gloves as well?
[18:41] Shadowcaller: yes, but the finer kind.
[18:42] Wolfbane: "Choose a dress or two, then we'll move along to another."
[18:43] Shadowcaller: She slides off the Bronto and just looks over the dresses a bit, before she picks two.
[18:44] Wolfbane: He pays for the dresses so they can move along.
[18:46] Shadowcaller: She jumps up again. "I don't even know if they fit since your in such a hurry."
[18:47] Wolfbane: Is there even an area for her to try them on?
[18:47] Shadowcaller: Nope.
[18:47] Wolfbane: "Its kind of hard to try dresses on in public, isn't it?"
[18:48] Shadowcaller: "Well, I wanted to get a closer look on them, not two dresses was in the same size."
[18:49] Wolfbane: "If they don't fit right, we can come back later. The important thing is gloves." He guides Bronto to the next stall.
[18:52] Shadowcaller: They eventually find a stall that sells gloves.
[18:52] Shadowcaller: "I don't think there are *any* gloves for claws…"
[18:52] Wolfbane: "No, but try to find a pair that won't stick out too much."
[18:54] Shadowcaller: "Can't I buy a few pairs and then try them somewhere safe?"
[18:55] Wolfbane: He nods.
[18:56] Shadowcaller: She dose so then.
[18:56] Shadowcaller: She wants five pairs.
[18:57] Wolfbane: He gives the stall owner the money.
[18:58] Shadowcaller: And they ride off.
[18:59] Wolfbane: He heads to and Inn near the water so he can see the prison.
[19:00] Shadowcaller: The crusty crab.
[19:01] Shadowcaller: He enters the inn with Sylvia following him.
[19:02] Wolfbane: He goes to the tavernowner. "We'll take a room."
[19:03] Shadowcaller: "Surely, thats 10 silver."
[19:04] Wolfbane: He hands it over and goes to the room.
[19:04] Shadowcaller: Sylvia follows him up.
[19:05] Shadowcaller: "So… your going to get into that prison and kill him?"
[19:06] Shadowcaller: She takes off her gloves and tries another pair on.
[19:07] Wolfbane: "If possible. Hopefully no one else has gotten to him. We can't let the regeneration fall into the wrong hands. It's best if you get it."
[19:07] Shadowcaller: "I hate these claws…" She comments as they don't really seem to fit her.
[19:08] Shadowcaller: "They aren't even nails anymore."
[19:11] Shadowcaller: "But I guess having regeneration wouldn't be a *bad* thing…"
[19:12] Wolfbane: "Do the clothes fit?"
[19:12] Shadowcaller: "I don't know, I haven't tried them have I?"
[19:13] Shadowcaller: "You can leave this room while I do."
[19:14] Wolfbane: "I'll be outside the door, just tell me when you're done."
[19:14] Shadowcaller: She nods. "I will…"
[19:14] Wolfbane: He goes and shuts the door.
[19:15] Shadowcaller: After a while, she yells "I'm done… they fit."
[19:16] Wolfbane: He goes back in. "Good."
[19:17] Shadowcaller: "I look so old…"
[19:17] Shadowcaller: The dress seem to fit her nicely, not as tight as the last one she had.
[19:18] Wolfbane: "It fits well. Before we leave, we may have to pick you up some better travel clothes as well."
[19:19] Shadowcaller: "These are travel clothes aren't they? At least I thought so…"
[19:19] Shadowcaller: "Do you have a mirror or something?"
[19:20] Shadowcaller: "I need to see myself…"
[19:20] Wolfbane: He looks through the room for one.
[19:20] Shadowcaller: There is none.
[19:21] Wolfbane: "I don't have a mirror. Do you wish to find one?"
[19:21] Shadowcaller: She nods "I do…"
[19:23] Wolfbane: "Then lets try to find one. There could be a small one back at the market place."
[19:23] Shadowcaller: "Can you describe me?" She asks as you head down the stairs again.
[19:23] Wolfbane: He shifts to look like her.
[19:23] Shadowcaller: (As they head down the stairs?)
[19:25] Wolfbane: (Ah, nevermind, I forgot that part)
[19:25] Wolfbane: He looks at her.
[19:25] Shadowcaller: She looks quite different from the girl he took form Hill Post, older, more mature.
[19:26] Shadowcaller: Her freakles are gone and her skin looks quite clear, no birth marks or anything.
[19:26] Shadowcaller: She looks a bit bleaker as well, her hair more black then dark brown.
[19:29] Shadowcaller: There is something with her eyes… thought you can't put your finger on it, it makes you shiver a bit.
[19:30] Wolfbane: He tells her all that except the look in her eyes.
[19:30] Shadowcaller: She nods slowly "Okay… well I better see it myself."
[19:31] Wolfbane: (She's becoming a succubus, isn't she?)
[19:31] Shadowcaller: (Hehe… not really… you will see…)
[19:35] Shadowcaller: You go down the stairs and out on the streets again, you can notice that she catches some suble attention form some men.
[19:38] Wolfbane: He looks for a mirror.
[19:39] Shadowcaller: They sell mirrors in one stall, they are all covered in warping thought, to prevent free watches.
[19:40] Shadowcaller: "How large?" Asks the mechant.
[19:41] Shadowcaller: *merchant
[19:42] Wolfbane: "One small enough for travelling."
[19:42] Shadowcaller: He nods and gets one of the smaller mirror. "Here you are, thats 2 gold."
[19:43] Murska: (is there an updated Warcraft playerlist anywhere?)
[19:43] Wolfbane: He hands it over. Money isn't much of a problem for him, demon and all.
[19:43] Shadowcaller: (I'll fix that now Murska.)
[19:45] Shadowcaller: He gives him the mirror.
[19:46] Shadowcaller: Sylvia quickly takes it from you and looks "Oh… dear creator…"
[19:46] Shadowcaller: She tries to hide her suprise.
[19:46] Shadowcaller: "Let's go else where…" She whispers to you.
[19:46] Wolfbane: "Back to the room." He heads back.
[19:46] Shadowcaller: She follows him back there.
[19:48] Shadowcaller: Sylvia looks quite shocked when she enters the room. "I look… older, like I was…"She shakes her head "I don't know what to say. Maybe what I expected."
[19:50] Wolfbane: "I told you that you were older."
[19:51] Shadowcaller: "Yeah, I kind of expected that, but it was still… suprising."
[19:53] Wolfbane: "There will likely be more changes beyond the claws. And apparently men find you…distracting. I noticed it when we were outside. Did you inherit the charming?"
[19:54] Shadowcaller: "What?" She looks a bit suprised "No… I don't think so, weren't it going to his children first?"
[19:54] Shadowcaller: "I'm only 13, I don't…"
[19:55] Shadowcaller: "I guess I look older then that to them…"
[19:56] Wolfbane: "It should go to his children, but I wished to make sure. And you'll have to stop thinking of yourself as more than just a 13 year old girl."
[19:56] Wolfbane: yourself as a 13*
[19:56] Shadowcaller: "But I am!"
[19:57] Shadowcaller: "I'm turning 14 in a few weeks… oh creator…why did this happend.."
[20:01] Shadowcaller: She suddenly appears very sad, her eyes moistena up.
[20:02] Shadowcaller: *moistens
[20:04] Wolfbane: "You can't keep thinking of yourself as a little kid any more. You have to grow up mentally as well."
[20:05] Shadowcaller: *sniff* "You think so?"
[20:05] Shadowcaller: (I think I updated that correctly…)
[20:07] Wolfbane: He nods. "This isn't a situation that any little girl can go along with."
[20:08] Wolfbane: (Oh, do you want me to set aside another part so you can copy the other group's stuff into it?)
[20:08] Shadowcaller: (Uh, sure.)
[20:08] Shadowcaller: "Whatever.. you should go and kill someone."
[20:09] Shadowcaller: (Hehe, intresting bluff Murska)
[20:10] Wolfbane: "I need to wait for nightfall before going to the prison.:
[20:10] Wolfbane: "*
[20:10] Shadowcaller: "Great, another day with you." She sits down on the bed, taking off her gloves, there is quite the contrast between her skin and hair nails/claws.
[20:11] Wolfbane: "Have you noticed any other changes? Wings coming in? A tail?"
[20:12] Shadowcaller: "Shut up…"
[20:12] Shadowcaller: *her
[20:12] Wolfbane: "I need to know so we can buy you the right clothes."
[20:13] Shadowcaller: "I don't have any tail or wings!"
[20:13] Wolfbane: "I know you don't have them /now/. But do you think there are any signs?"
[20:14] Shadowcaller: "I haven't seen any, why do you even think I will get that? Is that normal among your kind or what?"
[20:14] Shadowcaller: "You don't have any!"
[20:15] Wolfbane: "Look, there are many different kinds of demons. I don't know them all. But I've seen one with wings."
[20:15] Wolfbane: (Link:
[20:15] Wolfbane: (There you go)
[20:15] Shadowcaller: "So why would I become that sort of demon? Do they have dark claws?"
[20:15] Murska: (second party what?)
[20:16] Shadowcaller: (Err… there is a separat story line to this adventure with elly and shrimp.)
[20:16] Shadowcaller: (They play two of the children.)
[20:16] Murska: (Ah. Then I must be the only bored one.)
[20:16] Shadowcaller: *separat
[20:16] Shadowcaller: (You can join:P)
[20:16] Murska: (Anyway, about time to call it a night.)
[20:16] Shadowcaller: (Aww…maybe tomorrow? If they want that is…)
[20:17] Wolfbane: (Have a good night, I hope you get better)
[20:17] Murska: (at what?)
[20:18] Shadowcaller: (The boredom disease?)
[20:18] Shadowcaller: (Yes, like gayness, boredom is a sickness!)
[20:18] Shadowcaller: (And nice bluff in warcraft…)
[20:19] Murska: (thanks :P)
[20:19] Murska: (been quite alot of stuff going on behind the scenes)
[20:19] Shadowcaller: (It have?)
[20:20] Shadowcaller: (I have noticed some, like everyone giving you their roles..)
[20:21] Wolfbane: "I don't know, a lot of us have claws."
[20:21] Murska: (yeah)
[20:22] Murska: (I've been claiming three, four different roles to some people, abusing the power of knowing multiple villagers a lot and such.)
[20:23] Shadowcaller: (Ah, how have you been abusing it?)
[20:23] Shadowcaller: "What made you think of wings and a tail then?"
[20:24] Murska: (Well, for one, Bill claimed to be the NE Seer to Stixalot, then there's the whole Opeth business, I've done some contacting through Geesi(though I'm not sure he is a villager at all) and I got Incorporeal to think I'm the Alliance seer.)
[20:24] Shadowcaller: (Hehe… you really are the master.)
[20:24] Wolfbane: He shrugs. "It'd be obvious if you were about to grow them. I imagine the area around where they come in would itch or be painful a little to the touch."
[20:25] Shadowcaller: "My shoulders dosen't feel painful, so there you have it."
[20:25] Shadowcaller: "Can you go somewhere else now?"
[20:26] Wolfbane: (Does he ever feel tired?)
[20:27] Shadowcaller: (He can feel physically tired, but not so he need to sleep.)
[20:27] Shadowcaller: (Opeth posted.)
[20:27] Wolfbane: "I do need to rest a bit, but you can have the bed." He sits against the wall.
[20:28] Shadowcaller: "Can't you rest *outside* the room?"
[20:28] Shadowcaller: "It's not like I'm going to run away now…"
[20:30] Wolfbane: He just closes his eyes and leans his head back against the wall to relax.
[20:30] Shadowcaller: He can hear her loudly sigh.
[20:31] Murska: (will you count Blackletter's vote against Opeth?)
[20:31] Shadowcaller: The day passes without much happening, except Syliva needing to go to the bathroom and she needing to eat.
[20:31] Shadowcaller: (Yeah.)
[20:32] Murska: (Mass-role-gathering from neutrals initiated)
[20:32] Shadowcaller: (Hehe…)
[20:34] Shadowcaller: Then it becomes night.
[20:34] Shadowcaller: (How do you figure Opeth is the NE seer?)
[20:35] Murska: (just lying)
[20:35] Shadowcaller: (Ah, right, but they will know that tomorrow.)
[20:35] Murska: (maybe, but it'll hopefully be too late)
[20:36] Murska: (just keep sowing confusion, allowing FC to live longer)
[20:36] Shadowcaller: Sylvia have been a bit restless these last few hours, going back and fourh inside the room.
[20:36] Shadowcaller: (Hehe… I envy you
[20:37] Shadowcaller: (Geesi posted.)
[20:37] Murska: (yup)
[20:37] Murska: (too little, too late)
[20:38] Murska: (it all depends on the PMs now)
[20:38] Wolfbane: He stands as a question strikes his mind. "Do you read?"
[20:38] Shadowcaller: "…a bit, why?"
[20:39] Shadowcaller: "Aunt Lina was teaching me before… that happend."
[20:40] Shadowcaller: (Well… who have you PM'ed?)
[20:40] Murska: (Everyone whose role I don't know.)
[20:40] Murska: (It also depends a bit on who has died thus far.)
[20:40] Murska: (I'd assume all three baners are left)
[20:41] Wolfbane: "We'll pick you up some books as well when we leave. It'll help pass the time. Anything specific?"
[20:42] Shadowcaller: "I don't know, the only thing I have read is 'the little mouse catcher' and some pages from the the holy book."
[20:42] Shadowcaller: (Hmm… this is getting intresting…)
[20:43] Wolfbane: (This? Or the Warcraft?)
[20:43] Shadowcaller: (Both?:P)
[20:43] Murska: (told Sheen Istari is the Night Elf killer)
[20:44] Shadowcaller: (Hehe… I wonder what he thinks of that.)
[20:44] Murska: (waitwaitwaitwhat?)
[20:45] Murska: (Why am I as a narrator in ASoIaF WW? Oo)
[20:45] Shadowcaller: (Happy put you there >.>)
[20:45] Wolfbane: (night)
[20:45] Shadowcaller: (Huh?)
[20:45] Wolfbane: (Murska?)
[20:46] Shadowcaller: (Oh, right, night Murska.)
[20:46] Wolfbane: (He said night in the other chat)
[20:46] Murska: (night)
[20:48] *** Aegnor has left the conversation.
[20:48] Shadowcaller: (So what are you going to do?)
[20:49] Wolfbane: (Promise not to let it effect your plans?)
[20:51] Shadowcaller: (Sure.)
[20:53] Wolfbane: (He's going to turn her.)
[20:53] Shadowcaller: (What do you mean? >.>)
[20:53] Wolfbane: (I can hear your thoughts, you're going to plan on using it against me. <.<)
[20:54] Shadowcaller: (Well, don't tell me then:P)
[20:55] Shadowcaller: (It's up to you, but what I mean was what he was going to do now.)
[20:56] Shadowcaller: *meant
[20:59] Wolfbane: "I'll be back before light. Go ahead and order whatever food you wish, there should be plenty of money in one of the bags."
[20:59] Shadowcaller: "Right, bye then."
[21:00] Wolfbane: He leaves and goes to the docks.
[21:01] Shadowcaller: There aren't very many people around, a lone torch can be seen on the docks, not that the darkness bothers him very much, suddenly he can hear a voice "Well, hello there."
[21:01] Wolfbane: He turns to the voice.
[21:03] Shadowcaller: Two red eyes and a grey mouth meets his eyes, the creature is even darker then the night around it.
[21:03] Shadowcaller: (Link:
[21:04] Shadowcaller: It shifts slighlty and the next moment a small man in brown clothes stands there.
[21:04] Shadowcaller: Wearing a dark hood.
[21:04] Wolfbane: "Ah, you must be <insertnameofdemonwhoisstronginthedarkness>
[21:04] Wolfbane: "
[21:04] Shadowcaller: (Pegrim.)
[21:04] Wolfbane: Pegrim*
[21:05] Shadowcaller: "Yeess… and what was your name again?"
[21:05] Wolfbane: "Call me Jerome for now."
[21:06] Shadowcaller: "Very well, 'Jerome'. So it seems like you are going to to kill this Duval character, isn't that right?"
[21:07] Wolfbane: "Suppose I am."
[21:08] Shadowcaller: "Say, what is that girl you have with you? It seems odd that you hang around a mortal, even odder that she have one of the amulets of Cull around her neck."
[21:10] Wolfbane: "You should know the value of secrets, so pardon me if I don't…divulge that information to you."
[21:10] Shadowcaller: "Too bad… from what I understand you have lost your memory, isn't that right?"
[21:10] Wolfbane: "You could say I have.""
[21:11] Shadowcaller: "Thats pretty obvious as you didn't recognize me just now."
[21:12] Shadowcaller: "I could tell you some about your lost memories if you like, if you share some tales with me in return."
[21:14] Wolfbane: "Or, you could give me my memories and I can introduce you to someone who'd, if you heard the offer, would appreciate."
[21:16] Shadowcaller: "Give you your memories?" The man chuckles "I can't do that I'm afraid, since I don't have them. We share a goal, the two of us, the elimination of the children, why not share?"
[21:17] Wolfbane: "It would have to depend."
[21:17] Wolfbane: "What were you to me before?"
[21:18] Shadowcaller: "I was your rival, see how honest I am? We two have a long history, we liked to compete, always killing each other or racing… it was the old good days."
[21:19] Shadowcaller: "And now we share a common goal, why not tell me where some of those nasty children are so you don't have to kill them, hm?"
[21:21] Wolfbane: He smiles. "If you can tell me more about myself, I'll gladly tell you where some of them are. I honestly hope shifting and being quiet aren't all I can do."
[21:24] Shadowcaller: "Give me the location of one of the children first, I honestly can't see why you are so against it."
[21:24] Shadowcaller: "It mean less work to you, correct??"
[21:25] Wolfbane: "Yes. But, the deal is, you tell me my abilities, I tell you where one of the children are so you can claim its soul. I'll even toss in a few more."
[21:26] Shadowcaller: "Oh, and I should suddenly trust a deciver demon now?"
[21:27] Shadowcaller: "You first, your kin isn't exactly trustworthy."
[21:27] Wolfbane: "The closest is mearly across the water. Regeneration."
[21:28] Shadowcaller: "I know that, I have been waiting for you."
[21:28] Wolfbane: "And I have given you a location of one of the children. Now its your turn."
[21:29] Shadowcaller: "Don't take me for a fool!" She shadows suddenly seems to enlrage around the man and his eyes shine red.
[21:29] Shadowcaller: *enlarge
[21:30] Wolfbane: He stays unimpressed. "There is a bard, about a days travel out of the city. He's currently staying at an inn. He can charm people."
[21:30] Wolfbane: "And I really should thank you for killing the one with Far Sight. She could have been difficult to find if she saw me."
[21:31] Shadowcaller: The shadows shrink once again and the man turns normal "Hmm… fair enough."
[21:31] Shadowcaller: "yes, see? If you only could realize how much easier it would be if we killed these children together?"
[21:33] Wolfbane: "I'll let you have Duval also as repayment if you'll tell me the abilities I don't know that I have."
[21:34] Shadowcaller: "You 'let' me have him? It dosen't matter if you or I kill him, it will only be more work for me."
[21:34] Wolfbane: "Maybe, but you'll be the one to have his soul."
[21:35] Shadowcaller: "Pffh, if I wanted souls I could suck a hobos soul out right now."
[21:35] Wolfbane: "Have you had one of the souls of the children?"
[21:35] Shadowcaller: "I have tried them, they aren't any different from any other person."
[21:36] Shadowcaller: "They taste sweet, but thats all there is…"
[21:36] Wolfbane: "Even so, you still owe me now. I've told you the location of the bard."
[21:38] Shadowcaller: "I 'owe' you? I didn't think deciver demons even understood the concept of that word."
[21:38] Shadowcaller: "Will you tell me the location of more children if I tell you of your abilities?"
[21:39] Wolfbane: "Of course."
[21:40] Shadowcaller: "Very well… you have the ability to remove mortals. Hmm… maybe I should be more specific?"
[21:41] Shadowcaller: "See, if you touch their naked skin, you can reduce them to nothing."
[21:41] Shadowcaller: "Only leaving their clothes and possessions behind."
[21:42] Shadowcaller: "It's very harmful to demons aswell, I could tell." The man grins.
[21:43] Shadowcaller: *can
[21:43] Wolfbane: He smiles. "That is /more/ than enough to give you the location of another child."
[21:44] Shadowcaller: "Indeed… it's worth at least three isn't it?"
[21:46] Wolfbane: "Indeed it is. Since you seem to know where I am staying. Meet me there tomorrow and I'll give you a few names, abilities and locations. I give you my word on it. But first, we must take care of Duval."
[21:46] Shadowcaller: "Sounds very much like a lie to me…"
[21:46] Wolfbane: "I need to stay tomorrow to procure more supplies. Travelling with a mortal is…difficult."
[21:47] Shadowcaller: "So thats why you gave her a amulet of cull?"
[21:47] Wolfbane: "Call it a… personal interest of mine. A hobby."
[21:48] Shadowcaller: "Transforming mortals into demons? Do you really need to have her along for that? No… there is something more."
[21:49] Wolfbane: "I like to see her panic as she changes. You should have seen her try to run."
[21:49] Wolfbane: "It was perhaps the best sight I've seen in a while besides the look on the monk's face before I drained him."
[21:49] Shadowcaller: "Whats so fun about mortals running? Thats pretty much what they do."
[21:50] Shadowcaller: "Oh help me, oh creator save me…" He mimics the voices of mortal women and men. "So very pathetic…"
[21:51] Shadowcaller: "They run for a while, you catch up with them and thats really what it is."
[21:52] Wolfbane: "But remember, I don't remember much at all. Its so…new to me. And this one is extremely strong willed. Its fun breaking her down."
[21:52] Shadowcaller: "Well, you better give me those names now."
[21:53] Shadowcaller: "Powers, locations… everything."
[21:53] Wolfbane: "Of course."
[21:53] Shadowcaller: "So, sing it out then."
[21:55] Wolfbane: "As I said, tomorrow. I can't be expected to remember it all. Give me the night to contact someone and you'll get the names you need. "
[21:56] Shadowcaller: "Then you will get Duval, I'm going to keep my eyes on you, and if you betray me, I will show you exactly why I am your rival."
[21:57] Wolfbane: "THen let us /both/ get Duval. You get to keep an eye on me, as I keep an eye on you."
[21:57] Wolfbane: "besides, you said we used to race."
[21:58] Shadowcaller: "yes, but now both win once we reach the end right? But… maybe we should make this intresting?"
[21:58] Shadowcaller: "If I kill Duval, you will give me the list, if you kill him, I will tell you the rest of your abilites."
[22:00] Wolfbane: "Ah, but here is the problem. I have no garuantee you haven't already killed him."
[22:01] Shadowcaller: "You would notice if I already had killed him wouldn't you? His body wouldn't even be there anymore."
[22:01] Shadowcaller: "He would have a grave…"
[22:02] Wolfbane: "You could have killed him barely before I got here."
[22:03] Shadowcaller: "Fine, no competition then? You used to be much more fun."
[22:03] Wolfbane: "Oh, the race to kill him, sure. But not the terms you said. But perhaps I could tell you a source to get a list instead?"
[22:05] Shadowcaller: "Hmm… very well, deal."
[22:06] Wolfbane: "So the wager is the source for the list against the rest of my abilities. Deal."
[22:06] Shadowcaller: He nods in agreement.
[22:07] Wolfbane: "In that case, first things first. Did you already kill him?"
[22:07] Shadowcaller: "I did not."
[22:07] Shadowcaller: "He's still as much alive as a mortal can be."
[22:08] Wolfbane: Maelstrus turns himself into a variety of dark shades of color for camoflage and sprouts wings. "Then I believe we start." He takes off and starts to fly towards the prison.
[22:09] Shadowcaller: He see the man dissapearing into the darkness.
[22:11] Shadowcaller: The prison have four towers and a small out area where he gusses prisoners are let out during the days.
[22:11] Shadowcaller: There are a lot of torches everywhere.
[22:12] Wolfbane: Can he see any guards?
[22:14] Shadowcaller: Yeah, there are a few patrolling the walls.
[22:15] Wolfbane: He memorizes their uniform and lands in a quiet spot on the wall, shifting to look like a guard.
[22:15] Shadowcaller: He dose so and soon he see a guard with a torch in his hand approach him.
[22:17] Wolfbane: He looks like a youngish man with red hair, early 20's at his oldest. "Um…excuse me. It's my first night working and I'm a bit lost."
[22:18] Shadowcaller: "Uh? I didn't we had any new recuits…"
[22:19] Wolfbane: He looks a bit shy. "I'm not exactly official yet. My father got me the job."
[22:19] Shadowcaller: "Where did you come from? Who sent you up here?"
[22:22] Wolfbane: "I was supposed to patrol the inner cells, but needed to take a leak so I came up here to relieve myself. I got turned around somewhere and can't find my way back. And…um… I can't remember his name." He looks a bit scared, like he's about to be beaten.
[22:24] Shadowcaller: He facepalms "Just go down to Tanvras, he'll help you."
[22:25] Wolfbane: "Thank you." He starts to go, but stops. "Umm…how do I get to him?"
[22:25] Shadowcaller: "Just that way kiddo." he points at the closest tower "Just tell him Sam sent you."
[22:25] Wolfbane: "Thank you." He heads off.
[22:26] Shadowcaller: He soon reaches the tower and a door.
[22:27] Wolfbane: He enters the tower.
[22:28] Shadowcaller: There are stairs, one going up and one going down, he can see light coming from upstair and down stair.
[22:29] Wolfbane: He heads down.
[22:30] Shadowcaller: He can see a door leading out to a corridor with a torch, but the staircase leads further down.
[22:30] Wolfbane: He goes a bit further down.
[22:31] Shadowcaller: Another room leading into a corridor with a torch, the stair case ends here.
[22:31] Shadowcaller: (And wasn't it better to become a bird?:P)
[22:31] Wolfbane: (eh)
[22:32] Wolfbane: He goes down the corridor.
[22:33] Shadowcaller: It's empty, he can see thick metal doors with small openings at the sides.
[22:33] Wolfbane: Do they have names on the doors?
[22:34] Shadowcaller: Nope.
[22:34] Shadowcaller: They have numbers thought.
[22:34] Shadowcaller: A number and a letter.
[22:34] Wolfbane: He heads back, going up the tower.
[22:34] Shadowcaller: He eaches the first corridor.
[22:35] Wolfbane: He heads up.
[22:35] Shadowcaller: *reaches
[22:35] Shadowcaller: He gets to where he started.
[22:35] Wolfbane: He goes up.
[22:36] Shadowcaller: He comes to the top of the tower. He can see two guards there.
[22:36] Wolfbane: brb, dinner
[22:43] Shadowcaller: ..
[22:44] Happy: hai
[22:44] Shadowcaller: Hello happy
[22:44] Shadowcaller: Wolfy is being his usual evil self:P
[22:45] Shadowcaller: (Link:
[22:45] Shadowcaller: This is hilarious
[23:00] Shadowcaller: …
[23:05] Happy: *giggle*
[23:05] Happy: that's funny
[23:05] Shadowcaller: Indeed

[23:05] Shadowcaller: Line piece!
[23:05] Wolfbane: back
[23:06] Shadowcaller: One of them look at him, having a torch in his hand "And who are you supposed to be?"
[23:08] Wolfbane: "I'm Augustus. Sam sent me here so I can be told how to get to the inner cells. Its my first day and I got lost." He sounds embarrassed again.
[23:09] Shadowcaller: "Right… the inner cells huh? Sam is sending a newbie for that?" He looks at the other guard.
[23:09] Wolfbane: "It was where I was told to go before I got lost and ran into him…"
[23:11] Shadowcaller: The other guard chuckles "Just run off you little scamp." He says in a dark voice "He most likely played a trick on you, you have no place in the inner cells."
[23:13] Shadowcaller: "Sam…" The other guard shakes his head "He really shouldn't have made sergant."
[23:14] Wolfbane: "Um… where should I go then?"
[23:15] Shadowcaller: The second guard shrugs "I don't know, ask Tevren, you know, the guy that handle you newbies?"
[23:16] Wolfbane: "Where is he? Sam told me he was in this tower, but I didn't see him."
[23:17] Shadowcaller: "Oh, he went down for a snack just a few candlemarks ago, you find him in the mess hall."
[23:17] Wolfbane: "Thank you." He heads back down.
[23:17] Wolfbane: And he'll keep going down until he goes to the corridor with jail cells again.
[23:20] Shadowcaller: He dose that
[23:20] Wolfbane: He opens one of the slots. "Anyone in there?"
[23:21] Shadowcaller: He can hear someone snoring.
[23:21] Shadowcaller: (He can feel heart beats in most of the cells.)
[23:21] Wolfbane: How are the cells locked?
[23:22] Wolfbane: Deadbolts?
[23:22] Shadowcaller: There is a small keyhole in each door.
[23:22] Wolfbane: He shifts an arm into a very large clawed hammer, swinging it with all his might at the area around the lock.
[23:24] Shadowcaller: (I just invoked the gazebo in the other party >.>) With a loud clang the door bludges a bit in that area.
[23:24] Shadowcaller: It opens up a bit.
[23:24] Wolfbane: He shoves the door open. "I said, is anyone in here?"
[23:25] Shadowcaller: He can hear people waking up in the closest cells.
[23:26] Wolfbane: Does the man in the cell wake up?
[23:26] Shadowcaller: Yeah, he seems rather terrified. "Whut..? Whats this?"
[23:27] Wolfbane: "I'm giving you an offer. Do you know a man by the name of Duval here?"
[23:27] Wolfbane: His hand is still the hammer. <.<
[23:27] Shadowcaller: "Eh, what the void are you?"
[23:28] Wolfbane: He shifts the hammer into a claw. "Answer me!"
[23:28] Shadowcaller: (Gah, they are hard to GM.) "Eh…" Sweatdrops falls down his face "Yeah, I do!"
[23:29] Wolfbane: "Take me to him and you'll be free."
[23:29] Wolfbane: He changes the claw back into a hand.
[23:29] Shadowcaller: "Right… right.. of course…" He slowly approaches you.
[23:30] Wolfbane: "Hurry."
[23:30] Shadowcaller: He comes with you, rather nervous.
[23:31] Wolfbane: Does he lead him to Duval?
[23:32] Shadowcaller: He leads him to a cell some blocks away, but you can ear footsteps coming from the end of the corridor, it sound slike someone is wlaking down the stairs.
[23:32] Shadowcaller: *walking
[23:33] Wolfbane: He looks at the man in the cell. "Are you Duval?"
[23:33] Shadowcaller: (He can't see him as the hole is too small.)
[23:33] Shadowcaller: And the person inside isn't awake.
[23:34] Wolfbane: He sticks a finger into the keyhole, shifting it until it fits the tumblers. He tries to unlock the door.
[23:36] Shadowcaller: while he dose that, a guard comes into the corridor, he looks at you in shock.
[23:37] Wolfbane: He doesn't care and turns the lock.
[23:37] Shadowcaller: You manage to get it open.
[23:37] Shadowcaller: The guard run away, shouting "Alarm!"
[23:38] Wolfbane: He enters the cell, kicking the man awake. "You Duval?"
[23:39] Shadowcaller: The man is already awkae when he enters, he is spaking some lanaguage he dosen't recognize.
[23:40] Wolfbane: he grabs the man he let out. "This better be Duval or I will gut you. You have 3 seconds if it isn't him."
[23:41] Shadowcaller: "It is him! Creator!"
[23:41] Wolfbane: He turns and shifts a claw, trying to stab into the man's chest.
[23:42] Wolfbane: The supposed Duval
[23:43] Shadowcaller: He stabs him.
[23:43] Shadowcaller: The other prisoner tries to run away in fright.
[23:43] Wolfbane: He pulls out the claw to see if he regenerates.
[23:44] Shadowcaller: It dose, quite quickly
[23:45] Wolfbane: He smiles and beheads the man instead.
[23:45] Shadowcaller: He dose so, his head frozen in pain.
[23:46] Wolfbane: Does he regenerate?
[23:46] Shadowcaller: Not from that, no:P)
[23:47] Wolfbane: Maelstrus steps out of the cell, turning into a different guard, an older one.
[23:47] Shadowcaller: He can hear movements outside the cell.
[23:48] Wolfbane: Does he see anyone?
[23:49] Shadowcaller: Nope.
[23:49] Shadowcaller: Since he is standing inside the cell right?
[23:50] Wolfbane: No, he stepped out
[23:51] Shadowcaller: Ah, then he can see some guards coming from both directions.
[23:52] Wolfbane: "He killed the prisoner! Did you find him?"
[23:53] Shadowcaller: The closest guard looks confused "Who do you mean? Rowan? He came up shouting about a hammer monster… who are you?"
[23:53] Shadowcaller: He looks at you very suspiciously.
[23:55] Wolfbane: He reaches over and whacks the man on the side of the head. "Dammit! Don't you recognize me? I'm Paul, been working here for 5 years now."
[23:55] Wolfbane: He looks a bit annoyed
[23:56] Shadowcaller: "What?" He looks very confused "I don't know anyone named Paul. What is this?"
[23:56] Shadowcaller: The other guards looks confused as well.
[23:58] Wolfbane: "Don't you guys remember me buying you all a few rounds of drinks last month?" He looks around. "Wait a second…" he facepalms. "This isn't the day shift, is it?"
[23:58] Wolfbane: (Speaking that its the middle of the night, it shouldn't be >.>)
[23:59] Shadowcaller: "No…? I'm not sure you should be here."
[00:00] Wolfbane: "Damn right I shouldn't be. The Mrs. is going to kill me! I /knew/ I shouldn't have taken that break. Must have fallen asleep."
[00:00] Wolfbane: He sounds a bit panicked.
[00:01] Shadowcaller: A guard from the other side approach "Jowan, it seems somone have forced that door open… with an hammer or something."
[00:02] Shadowcaller: "From the outside."
[00:02] Shadowcaller: Jowan looks even more suspicious "What happend? I think we better hold on to you a while.2
[00:04] Shadowcaller: "
[00:04] Wolfbane: "I had been taking my normal, if slightly longer this time, nap under the staircase when I hear the banging sound, I get up, hear the words alarm coming from here, and see that cell door busted in and this one open. I check in, that ones empty, and this one has him dead."
[00:05] Wolfbane: "Look, this door wasn't even busted open. I don't carry keys. You can check. Just /please/ let me get to my wife or she's going to spurn me for a month. Again."
[00:06] Shadowcaller: "Look, I have never seen you in my life and suddenly you stand here with a dead prisoner, claiming to have known me for 5 years."
[00:07] Shadowcaller: "I'm sorry, but we need to hold on to you."
[00:07] Wolfbane: "Sorry, I thought you were someone else. I'm on the day shift and after sleeping that long, you can't expect me to remember everyone perfectly."
[00:09] Shadowcaller: He grins his teeth "Well, no one is leaving the prison now, this is a crime scene."
[00:10] Wolfbane: He sighs. "Could you at least take me to the mess hall? Its been a while since I ate."
[00:11] Shadowcaller: "Marvin, Jen, take this old man to the mess hall, but don't lose sight of him, whatever you do."
[00:13] Shadowcaller: Two of the guards follow him to the mess hall where a few other guards are eating quietly.
[00:13] Wolfbane: Is there a door leading out on the way?
[00:13] Shadowcaller: (He can't know that.)
[00:14] Wolfbane: (Well, any windows?)
[00:14] Shadowcaller: (Not really.)
[00:15] Wolfbane: Any doors?
[00:15] Wolfbane: Or staircases?
[00:16] Shadowcaller: He pass by the stair case he came from.
[00:17] Wolfbane: Seeing it, he sprints for it and heads up.
[00:17] Shadowcaller: "He escapes!" Shouts one of them.
[00:17] Wolfbane: He makes his way up to the top if possible.
[00:19] Shadowcaller: There is one guard at the top of the tower.
[00:19] Shadowcaller: He looks at you suprised and then unsheets his sword.
[00:19] Wolfbane: He dives off the top of the tower, sprouting wings.
[00:20] Shadowcaller: You do so.
[00:20] Wolfbane: He flies back to where he met the other demon and lands, turning into Jerome.
[00:21] Shadowcaller: He dose so.
[00:21] Wolfbane: "Pelgrim?" (or whatever the name is.)
[00:22] Shadowcaller: *Pegrim
[00:22] Shadowcaller: There is no reply.
[00:22] Wolfbane: He waits for a few more minutes and if he doesn't show, he returns to his room.
[00:23] Shadowcaller: He dose so, there seems to be a bit of chaos in the inn.
[00:23] Wolfbane: "What's wrong?"
[00:24] Wolfbane: He has a sneaking suspicion.
[00:24] Shadowcaller: "The innkeeper looks at him confused "Oh, I'm so sorry… there have been a break in."
[00:24] Wolfbane: "Break in?"
[00:25] Shadowcaller: "Your daughter came out… she was shocked."
[00:25] Wolfbane: "Where is she?!?"
[00:25] Shadowcaller: "Something had entered from the window… by the creator.. she's in your room, she's safe."
[00:25] Wolfbane: He runs to his room.
[00:26] Shadowcaller: Sylvia is sitting on the bed, the whole room seems to have been turned upside down.
[00:26] Wolfbane: "What happened?"
[00:27] Shadowcaller: "Some… demon I guess came into the window."
[00:27] Wolfbane: "Did he take anything?"
[00:28] Shadowcaller: "I have checked, I think he took your map and your list…"
[00:30] Wolfbane: "He still doesn't know about you and you're safe. Which is the most important part."
[00:30] Shadowcaller: "That I'm safe? You really disturb me…"
[00:31] Shadowcaller: (hehe…)
[00:31] Wolfbane: "If he knew what you are, he'd kill you. Apparently he's an old "aquantence" of mine."
[00:32] Shadowcaller: "How do you know?"
[00:33] Wolfbane: "He told me." (Can I do something though I never mentioned it before? If its too much, we can disregard it. <.<)
[00:34] Shadowcaller: (Uh, what?)
[00:34] Wolfbane: (Pull the real list out of his pocket saying he had left a fake one? Probably not, but its worth a chance. >.>)
[00:35] Shadowcaller: (Not really… I doubt he would have done that.)
[00:35] Wolfbane: (He's a deciever and paranoid.)
[00:35] Shadowcaller: (What do you think happy?)
[00:35] Shadowcaller: (Your the final judge:P)
[00:37] Happy: did he have any reason to think someone might take the list?
[00:38] Wolfbane: (Besides that he expects to be betrayed around every turn? No, probably not. He wouldn't have made a fake map as he could get another one of those easily)
[00:39] Happy: Hmm… I think no. He's clever, but he hasn't had time to prepare for everything
[00:40] Shadowcaller: (Okay, then he dosen't do that.)
[00:40] Wolfbane: (He's been able to stay up for several nights, but true, I guess not)
[00:40] Shadowcaller: "He told you?"
[00:40] Shadowcaller: "Whatever… I don't even want to know what you do."
[00:41] Wolfbane: "On the good side, you're now able to survive just about anything short of being beheaded."
[00:41] Shadowcaller: "Thats… very good I guess."
[00:41] Wolfbane: "And don't worry, he was the only one I hurt."
[00:42] Shadowcaller: "You act awfully different."
[00:44] Shadowcaller: "What are you up to?"
[00:45] Wolfbane: He shrugs. "I'd rather have you help willingly than trying to avoid me all the time. Tommorow I'll see if we can get a new map and list from Mithra."
[00:45] Wolfbane: "Well, the day after since the last gate is pretty far away."
[00:45] Shadowcaller: "Oh, joy. We get to meet another one I'm going to kill."
[00:45] Shadowcaller: "Do I have to follow?"
[00:46] Wolfbane: "Gate. Not a person. Remember where we talked to the female demon? Thats where we're going to head."
[00:46] Wolfbane: brb
[00:46] Shadowcaller: "I know, I want to kill her too."
[00:48] Shadowcaller: "But I don't want to met her again before that time…"
[00:52] Wolfbane: "You can stay a bit away from the gate while I talk. Its probably best anyways."
[00:53] Shadowcaller: "I hope she realize what screw-up you are…"
[00:53] Wolfbane: "Likely, but she won't get rid of me. I'm doing what she wants for now."
[00:54] Shadowcaller: "Your damn lucky that demon didn't kill me."
[00:55] Shadowcaller: "I'm going back to bed.. while you can griev your misstakes."
[00:55] Shadowcaller: Sylvia shievers and then goes back to bed.
[00:58] Shadowcaller: (So what dose our 'favorit demon' do now?)
[00:59] Wolfbane: he checks the other bags, making sure that everything else is there
[01:00] Shadowcaller: The bags have been torn apart.
[01:00] Wolfbane: Anything missing?
[01:00] Shadowcaller: Well, all pappers.
[01:00] Shadowcaller: The meat isn't smelling so good either.
[01:05] Wolfbane: He tosses the meat away.
[01:05] Wolfbane: Anything else?
[01:05] Wolfbane: Money?
[01:05] Shadowcaller: It's still there
[01:06] Shadowcaller: (Hehe… I thought that was really funny:P)
[01:06] Wolfbane: (What? )
[01:06] Wolfbane: (Him losing the list and map?)
[01:06] Shadowcaller: (Eh, nevermind^^)
[01:07] Shadowcaller: (Well… the situation…something.)
[01:07] Shadowcaller: (Anyhow, licking his wounds…)
[01:07] Shadowcaller: Fast forward?
[01:08] Wolfbane: (Well, he kind of expected it, so he isn't that surprised. Yeah. The next morning he'll buy her new clothes and a few books before they make their way back to the gate)
[01:08] Wolfbane: (If nothing happens)
[01:09] Shadowcaller: (Not exactly Sylvias nails have turned into claws thought.)
[01:09] Shadowcaller: ,
[01:10] Wolfbane: "Do the gloves fit still?"
[01:10] Shadowcaller: "Yeah…not much of a change really…" She sigh.
[01:11] Shadowcaller: "Could be worse, I could have sprouted wings!" She rolls her eyes.
[01:12] Wolfbane: "It could have been /much/ worse. What if you had a second head? Or another pair of arms?"
[01:12] Shadowcaller: "…there are demons like that?"
[01:17] Wolfbane: He shrugs. "I can sprout extra arms. Why wouldn't they have those naturally?"
[01:17] Shadowcaller: "Stop talking, I don't even imagine another of you…"
[01:17] Shadowcaller: *want to
[01:18] Wolfbane: "Or you could have scales. Those would be even harder to hide."
[01:18] Shadowcaller: "Well, I have checked, there are none, I don't have any blemishes at all."
[01:19] Wolfbane: "Good."
[01:19] Shadowcaller: "Like you would care…"
[01:20] Wolfbane: "I do care. I haven't threatened you in days, have I? Or have bothered timing you when you dress. And really, I've got used to you being around."
[01:21] Shadowcaller: "Just don't forget how much I hate you and everything should be just fine."
[01:21] Shadowcaller: "Let's just go…"
[01:22] Wolfbane: They go then, picking up extra food, clothing, and a book or two for her before heading to the gate.
[01:22] Shadowcaller: They come to the gate.
[01:23] Shadowcaller: Sylvia slides off and walks away in the distance. "I won't run away…"
[01:24] Wolfbane: He nods and slides off Bronto. "Guard her and the supplies. Kill any that try to hurt her or steal from her." He goes off to gate.
[01:24] Wolfbane: from us*
[01:25] Shadowcaller: The bronto goes off after her.
[01:28] Shadowcaller: He reaches the gate?:P
[01:29] Wolfbane: Yeah
[01:30] Wolfbane: "Mithra?"
[01:30] Shadowcaller: "back so soon darling?"
[01:30] Shadowcaller: She appears before him.
[01:32] Wolfbane: "I have killed the bard, though his children are still around, and have also killed the man with regeneration. Sylvia's corruption is progressing with outstanding speed, being fully matured and showing other physical changes. However, Pegrim was able to steal the map and list of names when I had been on the prowl."
[01:32] Shadowcaller: "…what?!"
[01:32] Shadowcaller: "Thats… you… lost it?"
[01:33] Wolfbane: "I couldn't help it. You /do/ have another copy don't you? It'd be bad not to. I'm sure you planned for this in case it happened."
[01:33] Shadowcaller: "That was our only advantage against Sulfron! You have no idea what I had to do to get that information from Marduk!"
[01:34] Shadowcaller: "I have a lot of compies of course, but thats not the point…"
[01:34] Shadowcaller: She grinds her sharp teeth.
[01:35] Wolfbane: "I /know/ the point. But we still have one advantage they can't ever dream of."
[01:35] Shadowcaller: "Let me guess.. the girl?"
[01:37] Wolfbane: "Yes. Even with only these few days, she's now able to heal, use far sight, regenerate anything less than a full beheading, and is immune to all of our non-physical effects. Thats a lot more than most demons can likely boast."
[01:38] Shadowcaller: "She's still a mortal, even with the necklance and she isn't even on our side."
[01:39] Shadowcaller: "Enough powers and she will try to kill you, you do realize that right… darling?"
[01:39] Wolfbane: "I've been convincing her to help us. She seems to have taken the bait."
[01:40] Shadowcaller: "What bait? I doubt that girl really want to help us."
[01:41] Wolfbane: "Convinced her that if she didn't, thousands would die."
[01:42] Shadowcaller: "Hm, but still, now we can't be sure she get's all the powers."
[01:43] Shadowcaller: "What is she transforming into anyway?"
[01:43] Shadowcaller: "I want a full report about mental and physical changes…"
[01:44] Wolfbane: He describes the physical changes and the affect she has on mortal men.
[01:44] Shadowcaller: "An demon that is attractive to mortals? Disguisting."
[01:45] Shadowcaller: "But I suppose it have it's uses."
[01:45] Wolfbane: "Is the amulet supposed to be this quick?"
[01:46] Shadowcaller: "It works in bursts, it can take many days before any other changes occurs."
[01:50] Wolfbane: "Do you know what she's turning into then?"
[01:51] Shadowcaller: "I can't be certain yet, there are many mortal-looking of our kin after all."
[01:52] Shadowcaller: "What do you really think of her?"
[01:53] Wolfbane: "She's going to be extremely useful if I can fully convincer her to our side."
[01:53] Shadowcaller: "You think you can do that?"
[01:53] Wolfbane: He nods. "She hates me, but I believe she's starting to trust me."
[01:54] Shadowcaller: Mithra smiles "Sounds intresting… what then?"
[01:55] Shadowcaller: "Corrupting is so much more satisfying then killing, especially when the victim is strong."
[01:55] Wolfbane: He nods. "She is, but is also beginning to accept her changes."
[01:56] Shadowcaller: "Accept them?"
[01:56] Shadowcaller: "Well, eventually we all do, it's only natural."
[01:56] Wolfbane: "Well, accept them as inevitable. She doesn't like them yet, but I think she will."
[01:57] Shadowcaller: "If you say so dear, I guess I have to trust you on your word."
[01:59] Shadowcaller: "But losing the list is still a huge set back, but we can try to use this to our advantage, the ones Pegrim kills powers might transfer to her."
[02:00] Wolfbane: He nods. "I had been thinking the same thing, but that means she'll have to be close by when he kills them."
[02:00] Shadowcaller: "This also means that some of the children can possess more then one power, some of them already do actually."
[02:01] Shadowcaller: "If you check you list…"
[02:01] Shadowcaller: "You need to reopen the gate."
[02:02] Wolfbane: He goes to do so.
[02:04] Shadowcaller: He performs the ritual and when he becomes aware of the world again, it's already late. There is a new bag waiting for him.
[02:05] Shadowcaller: (Before that, was there anything new he needed?)
[02:07] Wolfbane: (Nothing I know of.) He takes out the list and looks at it.
[02:08] Shadowcaller: It appears to be the same list as before.
[02:08] Wolfbane: He looks for the closest ones that Pegrim may have went to
[02:11] Shadowcaller: There is a carpenter living in a small village called Bhelen, named Jemen that apperenly can walk on water and other types of liquid, even on air.
[02:14] Wolfbane: "Is there anything else you're wanting to tell me?"
[02:15] Shadowcaller: "Hmm… don't screw up again?"
[02:15] Wolfbane: He smiles. "Anything /else/?"
[02:15] Shadowcaller: "Nothing that matters to you at least."
[02:16] Wolfbane: "Has the boy improved any?"
[02:17] Shadowcaller: "Not exactly, he is more likely to become a beast then a real demon."
[02:17] Wolfbane: "Did you give him any incentive to be othewise?"
[02:17] Wolfbane: otherwise*
[02:17] Shadowcaller: "I gave him plenty, but his mind is too weak… he's a classic mortal."
[02:18] Shadowcaller: "I can't work wood this weak."
[02:19] Shadowcaller: "It's the raw materials that matter, no matter the skill of the smith."
[02:25] Wolfbane: "Maybe, but keep trying. I'd rather not have to use him as a bargining chip against her."
[02:27] Shadowcaller: "Well see… but I suppose we have nothing more to say to each other, you dissapointed me there, but I hope we can recover eventually…"
[02:30] Shadowcaller: "Well, I have other things to attend to, do not fail me again dear, it's not like you at all…"
[02:30] Shadowcaller: Mithra dissapears.
[02:30] Wolfbane: He heads back to where he left the others.
[02:31] Shadowcaller: He needs to smell himself to them.
[02:32] Wolfbane: ?
[02:32] Wolfbane: Track them by scent?
[02:32] Wolfbane: Then he does so.
[02:32] Shadowcaller: As he approches the bronto and Sylvia, he can see how she is cutting a small wound in her arm.
[02:32] Shadowcaller: (Yeah sorry about that >.>)
[02:32] Wolfbane: "Testing the regeneration?"
[02:32] Shadowcaller: (with her own claw.)
[02:32] Shadowcaller: "Ahh!"
[02:33] Shadowcaller: She jumps, frightned.
[02:33] Shadowcaller: "I- I just wanted to see…"
[02:33] Wolfbane: He looks close, watching the wound.
[02:33] Shadowcaller: The wound closes immedeatly.
[02:34] Wolfbane: He smiles. "It works."
[02:34] Shadowcaller: "…you were gone a long time."
[02:35] Shadowcaller: "I wonder how far I could have gotten."
[02:36] Shadowcaller: "I already read a half of one of the books you gave me."
[02:36] Wolfbane: "Had to open the gate again to get the list and map."
[02:37] Shadowcaller: Sylvia nods "Right… so what now? You are killing more people?"
[02:38] Wolfbane: "No, the other demon will be. We'll be following."
[02:38] Shadowcaller: "So, well be like corpse worms then…"
[02:39] Shadowcaller: "Fits you."
[02:41] Shadowcaller: *we will
[02:42] Wolfbane: "Perhaps, but we won't get our hands dirty any more. And she also said that the amulet works in bursts, it may be a few more days before you change any more."
[02:42] Shadowcaller: "…I don't even want to know."
[02:43] Wolfbane: "She says she may have an idea what you're becoming, but says there are too many possiblilities to be sure."
[02:43] Shadowcaller: "I don't want to become anything!"
[02:44] Wolfbane: "Like I said, I'm willing to try and turn you back when we're done."
[02:44] Shadowcaller: "Yeah, and your a liar."
[02:45] Shadowcaller: "You wanted to transform me, you don't like to change me back."
[02:46] Shadowcaller: "You admitted it was a sick game of yours, I'm not stupid."
[02:46] Wolfbane: "And when we're done, I'd rather have a human hate me rather than a demon. Especially when you get enough powers."

[02:50] Shadowcaller: Shadowcaller säger:
"I can kill you with those powers even if I'm human."
"You picked the wrong person to attack demon."

[02:52] Shadowcaller: ,,,
[02:52] Wolfbane: (here)
[02:53] Wolfbane: "I kept you alive, I didn't attack you. But yes, you could perhaps, but without me you won't know how to save the people."
[02:54] Shadowcaller: "I couldn't save my mom and dad could I?…"
[02:55] Shadowcaller: "Those where the persons I cared for… you will never understnand… *sniff*"
[02:55] Shadowcaller: *understand
[02:56] Wolfbane: "Perhaps, but then again, I don't recall having any family."
[02:57] Shadowcaller: *sniff* "Don't even dare to mention it, you aren't human, even calling you a beast is a compliment, beast can learn."
[02:59] Shadowcaller: "I saw my home last night… it's empty, all things are gone…"
[03:02] Wolfbane: He sighs. "At least you /have/ a past. For all you know, I could have been a saint. If I get my memory back, things'll likely be drastically different. The first time I met someone was to have them threaten me with an axe while I had no idea what was happening. Its a bit obvious I'd be hostile afterwards."
[03:03] Shadowcaller: "You think thats an exhuse?!"
[03:04] Shadowcaller: "Don't try to make me pity you, it only makes you even more pathetic."
[03:04] Wolfbane: "No, its part of a reason for me being what I am."
[03:04] Shadowcaller: "If you were capable of it now, you have always been."
[03:05] Shadowcaller: "In real persons there is a break, something stopping them, but not in you, your just a monster."
[03:06] Wolfbane: "Speaking that I have no other experiences to base myself off of, I don't need a breaking point. And for all I know, I had been locked up for killing dangerous demons."
[03:07] Shadowcaller: "Maybe you should ask next time? I should have asked the first time, but then again, I'm not stupid like you."
[03:09] Wolfbane: "You sound stupid. Insulting and threatening the only demon willing to keep you alive." He shakes his head. "It really isn't a good idea to do that."
[03:09] Wolfbane: /You/*
[03:10] Shadowcaller: "You killed my parents! I don't care what you are doing, you deserve to die!"
[03:15] Wolfbane: "I do. When its your time, its your time. There is nothing you can do to prevent that."
[03:15] Shadowcaller: "Ha! You belive in fate?"
[03:16] Wolfbane: "Perhaps a little, but then again, no one stays alive forever."
[03:17] Shadowcaller: She shrugs "So what now."
[03:17] Shadowcaller: ?
[03:17] Wolfbane: "We try to get close to the other demon. He doesn't know about you and I'd like to keep it like that."
[03:18] Shadowcaller: "Great… well at least we aren't killing anyone…"
[03:20] Shadowcaller: She picks up her books and the food that she have eaten some of "Here, put them in the bag."
[03:21] Wolfbane: He does so and gets on Brontus. "I think you'll like the next power. Walking on air and liquids."
[03:21] Shadowcaller: "…yeah, maybe…"
[03:22] Shadowcaller: "If I hadn't been in your company, I could have at least enjoyed what I have."
[03:23] Shadowcaller: "But how will I get new friends looking like this?" She moves her claws.
[03:24] Shadowcaller: Holding up her arm in front of him.
[03:25] Shadowcaller: (she dose so after she had got on Bronto.
[03:25] Shadowcaller: )
[03:27] Wolfbane: "Learn how to shift shapes, hide them, or find people who don't mind. Thats all I can think of." He leads Bronto to the next person.
[03:28] Shadowcaller: "Soon enough I won't be able to hide… and can't we look for someone that can shift shape?"
[03:29] Wolfbane: He pulls out the list and looks through it. "You're actually willing to kill someone just to blend in?"
[03:29] Shadowcaller: "No… i mean… if he or she is bad."
[03:29] Shadowcaller: "You could check that.""
[03:30] Shadowcaller: He can see that there is a person that can shift shape Geromi Lufhagen, he's an assassin working for one of the other children.
[03:32] Wolfbane: "Heh, he is actually. An assassin." He checks to see how close.
[03:33] Shadowcaller: He's in the empire of Ruthas, beyond the mountain. It's a snowy region, ruled over by one of the children.
[03:33] Shadowcaller: *mountains
[03:34] Shadowcaller: "An assassin? Then we- you could kill him."
[03:34] Wolfbane: About how far is that?
[03:35] Shadowcaller: About a week of travel.
[03:35] Happy: (hehe… she really is growing corrupted)
[03:35] Wolfbane: (Yep. ^^)
[03:35] Shadowcaller: (>.>)
[03:35] Wolfbane: "It'd take a week to get there."
[03:36] Shadowcaller: "…well, thats… if we prevent him from killing someone else, that be worth it."
[03:37] Shadowcaller: He have no home city however.
[03:38] Wolfbane: "We still need to stay close to the demon though. He'll probably head through the assassin's area soon anyways."
[03:39] Shadowcaller: (Also, if he was intrested, the child that ruled over the country and him is named Jillian Neverath, a direct descendant to Miranda Neverath who was the one who gained the power in the first place.)
[03:40] Shadowcaller: (She have 4 powers.)
[03:40] Wolfbane: (O.o)
[03:40] Shadowcaller: (And is apperntly planning to gain more.)
[03:40] Shadowcaller: *apperently
[03:41] Shadowcaller: "But… what if there is another burst and I grow horns or something like that?"
[03:48] Wolfbane: "After this next one, we'll go ahead and hurry then. THe assassin's lord has four powers and apparently killed others to get it."
[03:49] Shadowcaller: "…oh, that sound dangerous."
[03:51] Shadowcaller: "But I really want to be able to not look as this as soon as possible."
[03:51] Shadowcaller: "Maybe I can live a normal life that way…"
[03:54] Wolfbane: "You can try, but I doubt it. Still, we'll go right after this next person."
[03:54] Shadowcaller: "Why do you doubt it?"
[03:55] Wolfbane: "If you /do/ become a demon. You don't need sleep or to eat. People will likely notice things like that."
[03:56] Shadowcaller: "Well… you can pretend, people dosen't notice you."
[03:56] Shadowcaller: "I could help people, become a healer like that monk."
[03:57] Wolfbane: "I haven't stayed in a single spot for a long time. But yes, you probably could become a travelling healer."
[03:57] Shadowcaller: She nods and actually smiles slighly.
[03:57] Shadowcaller: *slightly
[03:58] Shadowcaller: "Did anyone have the power to raise the dead by the way?"

[04:00] Wolfbane: He checks, but doesn't really expect it.
[04:01] Shadowcaller: It seems like one actually can raise the dead, but maybe not how she meant it… Jillian can.
[04:08] Wolfbane: "The person with 4 powers may be able to."
[04:09] Shadowcaller: "Really?!" She suddenly seems very excited.
[04:09] Shadowcaller: (And it's raising dead as in zombies:P)
[04:10] Wolfbane: "Its more of raising zombies though, not /true/ raising."
[04:10] Shadowcaller: Her face turns back to dissapointment "So for all powers I can't… I can't bring them back."
[04:11] Shadowcaller: (I thought he was going to lie about that.)
[04:12] Wolfbane: (No, truth hurts more :P)
[04:13] Wolfbane: He keeps looking through the list, just in case.
[04:14] Shadowcaller: There is nothing that seems to indicate that one have such powers.
[04:15] Wolfbane: He tells her so. "I don't think there is any /one/ power that can. Maybe if you worked several together it /could/ be possible. Far sight to find their souls, raise them from the dead, guide their souls back, then attempt to heal them. Don't know if it'd work though."
[04:16] Shadowcaller: "But aren't they all rotten now?"
[04:17] Shadowcaller: "Maybe I can heal that away…"
[04:17] Shadowcaller: "We must find their bodies."
[04:17] Wolfbane: "I don't know what the limits are. And you'll get stronger as we go. It may not work, but if you're wanting to try and raise your parents, it could be worth a shot. I'll help you, /after/ we finish this though."
[04:18] Shadowcaller: "Maybe we can preserve them…"
[04:18] Shadowcaller: "Finish what? Killin everyone in the list?"
[04:18] Shadowcaller: *killing
[04:21] Shadowcaller: *on
[04:22] Wolfbane: "Not everyone, just enough to consolidate the power among a lesser number. Its too spread out right now. If you're wanting a chance to save people, we need to make it you stronger. We'll try to only get rid of the bad ones though."
[04:22] Shadowcaller: "Okay… sounds good. But you really are acting wierd."
[04:23] Shadowcaller: "Why do you need me stronger? What is your goal in all this?"
[04:24] Wolfbane: "My goal is to survive this and stop unnecessary deaths. I'm a demon, but I'm not just an ammoral beast."
[04:25] Shadowcaller: "Thats a big lie, no way you would do that."
[04:26] Wolfbane: "If everyone here dies as well, I'd have no fun."
[04:26] Shadowcaller: "Whats your *real* goal?"
[04:27] Shadowcaller: "Sounds more likely, but I doubt that would happend."
[04:28] Wolfbane: "If I stop Mithra's coup, I would likely advance a lot through the polotical ranks. I'd get a lot more power."
[04:28] Wolfbane: political*
[04:28] Shadowcaller: "Seems like your using different versions to cover lies really, why not tell me that version in the first place?"
[04:29] Wolfbane: "Because if I stayed with Mithra, I'd likely be able to advance more."
[04:30] Shadowcaller: "Well see…"
[04:30] Shadowcaller: *we'll
[04:30] Shadowcaller: "Let's just go now before I get horns."
[04:32] Wolfbane: "The water and air walker first, remember? He's on the way anyways."
[04:32] Shadowcaller: "I know…"
[04:32] Wolfbane: I guess they make their way there.
[04:33] Shadowcaller: They make their way to the village.
[04:33] Shadowcaller: People greet them as they enter, it appears to have a quite tight community.
[04:36] Wolfbane: He looks for an inn. Any signs that a funeral happened?
[04:39] Shadowcaller: Not really.
[04:39] Shadowcaller: (Reply fast or I fall asleep >.>)
[04:39] Wolfbane: He goes to an inn and books a room.
[04:40] Shadowcaller: The innkeeper is glad to give him one for just 3 silver.
[04:40] Wolfbane: After he heads up, he turns to her. "Now we wait until it happens. Any other changes?"
[04:41] Shadowcaller: "No…"
[04:41] Shadowcaller: "I wait here."
[04:41] Wolfbane: "We both wait for now. If I act, its obvious I have another list."
[04:42] Shadowcaller: "Don't you think he realizes that?"
[04:43] Wolfbane: "Realize what?"
[04:43] Shadowcaller: "That you aren't stupid enough to make just one list?"
[04:43] Wolfbane: "Oh, he probably knows, but I don't want him to know why we're following him."
[04:44] Shadowcaller: She sigh "Is this power so important?"
[04:45] Wolfbane: "Walking on air itself?"
[04:45] Shadowcaller: "What if he skips this man?… feels like I should warn him."
[04:47] Shadowcaller: "All I want is to be able to live a normal life again, air walking won't help me with that."
[04:48] Wolfbane: "Do you really want to skip this man?"
[04:48] Shadowcaller: "Yeah, sure."
[04:49] Shadowcaller: "He's isn't bad right?"
[04:49] Wolfbane: (what was he?)
[04:49] Shadowcaller: (A carpenter.)
[04:50] Shadowcaller: (Get the referance?:P)
[04:50] Wolfbane: (Yes =P)
[04:50] Wolfbane: "Not that I am aware of. Lets just stay the night as the room is payed for and the its getting late."
[04:50] Happy: (he could raise the dead though)
[04:51] Shadowcaller: (Well, I could only give him one power.)
[04:51] Shadowcaller: (And duplicating food can be broken in so many ways.)
[04:51] Shadowcaller: "Fine…"
[04:52] Shadowcaller: She goes to bed.
[04:52] Wolfbane: He waits till morning.
[04:52] Shadowcaller: Nothing happends.
[04:54] Wolfbane: Then in the morning he stocks up on food and they go off to the area with the assassin
[04:55] Shadowcaller: They start to travel the very next morning.
[04:55] Shadowcaller: They pass by village after village, the climat is changing a bit, getting colder and more mountains.
[04:56] Shadowcaller: You aren't bothered by the cold, you feel more at home here.
[04:56] Shadowcaller: Sylvia seems to be more bothered by it however..
[04:57] Shadowcaller: (This is why you never should have many NPC's, now I can actually focus on one.)
[04:58] Wolfbane: (heh)
[04:58] Wolfbane: He notices her discomfort and stops at the next town to buy cold weather clothing for her.
[04:59] Shadowcaller: She dosen't thank him, but accepts them none the less.
[04:59] Wolfbane: He continues on.
[05:01] Shadowcaller: Her skin tone appears to change as they move on, she becomes more bleak, but her hands take an almost blue-ish tone.
[05:01] Shadowcaller: Dark blue that is
[05:02] Shadowcaller: Her feet are starting to change as well, her toe nails are starting to transform into claws.
[05:03] Shadowcaller: She appears to have trouble walking in her shoes as they arrive in Ruthra.
[05:03] Shadowcaller: There is a border control.
[05:04] Shadowcaller: Right between two mountains.
[05:05] Shadowcaller: (and she dose have her period X number of times, not that I have mentioned things like that before…)
[05:05] Shadowcaller: There is a large group of guards at the post.
[05:06] Shadowcaller: He can see that they have silver.
[05:06] Shadowcaller: (Silver reacts in the presense of demons.)
[05:07] Shadowcaller: (A lot of metals seems to have odd effects to demons.)
[05:08] Wolfbane: He makes Brono go back the way they came a bit until they are out of sight of the guards.
[05:09] Shadowcaller: He dose so "Why are we turning back?"
[05:10] Wolfbane: "Silver. It reacts to us, telling them we're demons."
[05:10] Shadowcaller: "I'm not a demon…"
[05:11] Wolfbane: "You're part one. It'd still react. And if not, it'd react to the amulet. But don't worry, I have a better idea."
[05:11] Shadowcaller: "Which is?"
[05:11] Wolfbane: "Bronto, are you able to change into a giant hawk?"
[05:12] Shadowcaller: It grunts and dose so.
[05:12] Shadowcaller: Sylvia seems quite shocked.
[05:13] Shadowcaller: "What- what will I hold on to?"
[05:13] Wolfbane: "Hang onto me, I'll be fine." He turns to the steed. "Take us over the mountains, out of sight of the guards."
[05:14] Wolfbane: He grips deep into the feathers for a hold, grabbing onto enough so it shouldn't rip any out.
[05:14] Shadowcaller: She holds on to you as hard as she can (she is a lot stronger now.)
[05:15] Shadowcaller: The Bronto starts flapping it's new wings and suddenly lifts them both off into the air.
[05:16] Shadowcaller: Over the mountains and the guard post they fly.
[05:17] Shadowcaller: It's really chilly winds up here.
[05:17] Shadowcaller: You don't have any problems with it, but the Bronto and Sylvia seems to have.
[05:18] Shadowcaller: No cloths in the world can protect you from cold winds.
[05:20] Wolfbane: He shifts into a man with a rather poofy fur coat so she'll stay warm against him. He'd rather not find out if her regeneration grows back limbs lost from frostbite. "Just to the other side Bronto, then we'll land out of sight."
[05:21] Happy: he should shift a pair of giant arms to wrap around her
[05:22] Wolfbane: Good idea, he does so. <.<
[05:22] Shadowcaller: Eventually, it lands on the ground, Sylvia seems even bleaker then usual. She is deeply creeped out by the arms.
[05:23] Shadowcaller: He can feel how she is shaking.
[05:24] Shadowcaller: There is a road nearby, marked out by tall black stones.
[05:25] Wolfbane: He shifts back to the normal Jerome. "Okay, Bronto, you can change back."
[05:25] Shadowcaller: It dose so.
[05:26] Shadowcaller: "N-n-ever d-o tha-t aga-in."
[05:27] Wolfbane: "Lets hope so. We may have to head back that way."
[05:28] Shadowcaller: "Wh-at now?"
[05:29] Wolfbane: "We move on."
[05:29] Shadowcaller: "I need new shoes…"
[05:29] Wolfbane: "We'll get you some on the way."
[05:29] Shadowcaller: Sylvia nods "Okay…"
[05:30] Shadowcaller: And you move on to where?
[05:30] Wolfbane: The next town.
[05:31] Shadowcaller: You come to Isben, a northen town, you can see that the architecture here is a bit creepy, reminds you of the demon world a bit.
[05:32] Wolfbane: Is there a clothing shop?
[05:32] Shadowcaller: There is.
[05:32] Shadowcaller: People around here looks at you quite suspiciously thought.
[05:33] Shadowcaller: Especially you as you don't have any winter clothes.
[05:34] Wolfbane: I act like I'm cold and shivering as I enter the store with her.
[05:34] Shadowcaller: "I don't like it here…"
[05:35] Wolfbane: He grabs some warm clothing that should fit himself. "Go find some good shoes."
[05:35] Shadowcaller: She goes away to do that.
[05:36] Shadowcaller: People around here actually speaks the same lanauage as the rest of the world which seems a bit odd.
[05:36] Shadowcaller: (Not all rest of the world, but the part you have been in.)
[05:37] Shadowcaller: "outsiders…" The merchant says as you are paying him.
[05:38] Shadowcaller: "What are you doing here?"
[05:39] Wolfbane: "We're travelling and didn't expect it to get quite this cold."
[05:39] Shadowcaller: "Hmph, I guess you are visiting Atul then?"
[05:40] Wolfbane: "Atul?"
[05:42] Shadowcaller: She raises an eyebrow "The crown of the north? The old empires main city? The city of demons?"
[05:42] Wolfbane: "City of demons? I remember now that it was called crown of the north, but not that."
[05:43] Shadowcaller: "Ha! You will see once you get there outsider."
[05:43] Shadowcaller: "It's worth the visit, I promise."
[05:43] Happy: (I'd stay logged on for the chat log, but my computer is trying to automatically restart. So it would disconnect me anyway)
[05:43] Shadowcaller: (Okay >.>)
[05:44] Happy: (i'll do it up till now, and oe of you will have to add the end
[05:44] Wolfbane: (okay)
[05:44] Shadowcaller: (Night:))
Wolfbane says (11:47 PM):
"I'll be sure to visit then." He says with a smile.
Shadowcaller says (11:48 PM):
"Here is your change…"
Shadowcaller says (11:49 PM):
She dosen't smile back.
Wolfbane says (11:51 PM):
He pulls on the clothes in the dressing room if there is one and waits for her to do the same
Shadowcaller says (11:52 PM):
She have already tried on her new winter boots.
"I hope I don't need any new clothes…"
Shadowcaller says (11:53 PM):
"I hate these claws…"
Wolfbane says (11:53 PM):
"Soon you'll be fine. Once we find the shapeshifter."
Shadowcaller says (11:54 PM):
"I guess…"
Shadowcaller says (11:55 PM):
"Let's go as quickly as possible."
Wolfbane says (11:55 PM):
He takes them onwards.
To the region where the assassin is supposed to be.
Shadowcaller says (11:56 PM):
He is there
Wolfbane says (11:56 PM):
Shadowcaller says (11:56 PM):
He is somewhere in the country.
Moving a lot.
Wolfbane says (11:56 PM):
Was there any pattern?
Shadowcaller says (11:56 PM):
Sometimes even going outside the country.
Not really no.
Wolfbane says (11:58 PM):
He goes to one of the larger cities, where its more likely he'd be.
Shadowcaller says (11:58 PM):
(Not using far sight?)
Wolfbane says (11:59 PM):
(oh, yeah…)
Shadowcaller says (11:59 PM):
Wolfbane says (11:59 PM):
He'll stop at an inn for a night.
Wolfbane says (12:00 AM):
She probably needs the rest anyways.
Shadowcaller says (12:00 AM):
She dose.
She yawn as she enters their room.
"Why are you so nice to me? Your wanting something."
Wolfbane says (12:01 AM):
"You're right. I am. I'd like you to try and use your far sight on the assassin tonight."
Shadowcaller says (12:01 AM):
"Thats not what I meant… but no matter. I'll find him tonight."
Wolfbane says (12:04 AM):
He nods. "Thank you." He rests as well.
Shadowcaller says (12:04 AM):
She sleeps soon after that.
Next morning she wakes up early. "Uhh…"
Shadowcaller says (12:05 AM):
"What time is it?"
Wolfbane says (12:06 AM):
Does he know?
Shadowcaller says (12:06 AM):
(Well, it's morning, no time.)
Wolfbane says (12:06 AM):
"Its the morning. Is something the matter?"
Shadowcaller says (12:06 AM):
"…no, of course not."
Shadowcaller says (12:07 AM):
She seems to be a bit nervous "I saw the assassin tonight, he is staying at some very luxy inn, let's go there after I have eaten."
Wolfbane says (12:08 AM):
"Do you know which city?"
Shadowcaller says (12:08 AM):
"The main city…"
Shadowcaller says (12:09 AM):
(She dosen't seem nervous about that thought.)
Wolfbane says (12:10 AM):
"Then lets get eating and start going then."
Then you*
Shadowcaller says (12:10 AM):
"Yeah." she goes down, backing into the door
Shadowcaller says (12:12 AM):
(that leads down that is,)
You don't see when she eats, but she eventually gets up, dressed in a lot more clothes.
Shadowcaller says (12:13 AM):
"So let's go then, there should be about two days there."
Wolfbane says (12:14 AM):
"Any other changes?" He'll keep asking every morning.
Shadowcaller says (12:14 AM):
"…no, not any at all." She quickly replies.
Wolfbane says (12:15 AM):
Does it sound like she's lying?
He should be able to tell. >.>
Shadowcaller says (12:15 AM):
It dose.
Wolfbane says (12:15 AM):
"You sure you don't want to rephrase that?"
Shadowcaller says (12:15 AM):
(He didn't tell it when Pegrim came )
Shadowcaller says (12:16 AM):
"What? What do you mean?" She sounds even more nervous.
Wolfbane says (12:16 AM):
he sighs. "Look, I need to know /every/ change so we can compensate for it. Find a way to disguise it."
Shadowcaller says (12:17 AM):
"It's no other change… we will find the shapeshifter soon."
"Let's just go."
"We are waisting time."
Wolfbane says (12:17 AM):
He looks at her with *the look*. "You really are lying."
Shadowcaller says (12:18 AM):
"…no." Anyone could have told this was a lie.
Wolfbane says (12:18 AM):
"Look, I /need/ to know."
Shadowcaller says (12:19 AM):
"You don't okay? I want you to stay away from me until we kill the shape shifter."
Wolfbane says (12:19 AM):
"Its something major, isn't it?"
Shadowcaller says (12:20 AM):
"It's very… small."
Wolfbane says (12:20 AM):
"What do you mean?"
Shadowcaller says (12:20 AM):
"Nothing, let's just move on."
Shadowcaller says (12:21 AM):
"You can't see it right? So I don't need to cover it."
Wolfbane says (12:23 AM):
"I'm not going to stop asking. If it ends up effecting you /this/ much, what if it effects you worse later on?"
Shadowcaller says (12:23 AM):
"It's not going to! I just don't like it, it's a small physical change… just that."
Wolfbane says (12:24 AM):
"Will you tell me? I don't need to see it."
Shadowcaller says (12:25 AM):
"…I… it's… it's a tail okay?"
She looks obviously ashamed.
Wolfbane says (12:26 AM):
"Okay, but thats no reason to hide it from me. There's much worse out there."
Shadowcaller says (12:26 AM):
"I'm not going to show you it…"
Shadowcaller says (12:27 AM):
"It's so small anyway, no one will notice."
Wolfbane says (12:27 AM):
He nods. "Then lets go."
He heads to the capital.
Shadowcaller says (12:28 AM):
They stop at times, she appears to go to great lengths to ensure he dosen't see her behind without a lot of clothes on.
Shadowcaller says (12:30 AM):
Eventually they do reach the capital, there is an actual demon guarding the front entrance.
Shadowcaller says (12:31 AM):
It's a large one, larger then he is.
Wolfbane says (12:33 AM):
He stops next to the demon. "Is there an inn to stay at?"
Shadowcaller says (12:33 AM):

Wolfbane says (12:33 AM):

Wolfbane says (12:33 AM):
He stops next to the demon. "Is there an inn to stay at?"
Shadowcaller says (12:34 AM):
It dosen't reply, instead a mortal come out "Don't speak to it, aren't you afraid?"
Shadowcaller says (12:35 AM):
"I'm it's keeper, just go on you stupid man."
Wolfbane says (12:35 AM):
He looks at the person. "What makes you think I am a man?"
Shadowcaller says (12:36 AM):
"Exhust me?" She looks at you oddly.
Shadowcaller says (12:37 AM):
Sylvia seems to panic a bit as he says so.
Wolfbane says (12:38 AM):
"This is the City of demons, is it not?"
Wolfbane says (12:39 AM):
"If so, how can you be sure I am only human? I'm just curious."
Shadowcaller says (12:39 AM):
She rolls her eyes "Forigners… this is a city of enslaved demons."
Wolfbane says (12:40 AM):
That sends a slight chill down his spine. "Ah, that explains everything. Thank you. Sorry for upsetting you earlier. Is there an good inn that you could recommend?"
Shadowcaller says (12:42 AM):
"It's not my job to recommend inn's to newcomers, you find plenty of people doing that inside the city."
"Now don't waste more of my time."
Wolfbane says (12:42 AM):
"I apologize." He heads on in.
Shadowcaller says (12:43 AM):
Inside there are a lot of people walking around doing whatever mortals do with their short lives.
There are inn's aswell, a lot of them.
Wolfbane says (12:44 AM):
He looks for one thats a little more upscale than usual.
Shadowcaller says (12:44 AM):
Sylvia: "He's deeper inside the city…"
"This way."
Wolfbane says (12:45 AM):
He follows her instructions.
Shadowcaller says (12:45 AM):
As you go deeper inside the city, you come by a demon then and then, they are all different kinds of demons.
Shadowcaller says (12:46 AM):
Doing some job or magic.
"They deserve that…"
"You deserve that as well."
Wolfbane says (12:46 AM):
"Possibly, but like you say. Not all demons are bad. Would you want good ones locked up here as well?
Shadowcaller says (12:47 AM):
"I doubt they manage to do that with the few there are.
Shadowcaller says (12:48 AM):
"If you feel like you deserve it, why just not tell it to everyone here huh?"
Wolfbane says (12:48 AM):
"Because they'd take you as well."
Shadowcaller says (12:49 AM):
"I can run away from you before if you like."
She smiles.
Which is very rare-
Wolfbane says (12:49 AM):
Are her teeth pointed? <.<
Shadowcaller says (12:50 AM):
Wolfbane says (12:50 AM):
"Your teeth are slightly pointed, be careful."
Shadowcaller says (12:51 AM):
"Oh… I forgot about that…" She looks down on the ground.
Shadowcaller says (12:52 AM):
She eventually leads on.
They come to a huge stucture, "The ice angel."
Shadowcaller says (12:53 AM):
But you don't recognize the creature on the sign as a angel, you see a dragon.
Wolfbane says (12:53 AM):
He tries to recall the four powers of the ruler
Shadowcaller says (12:56 AM):
She can raise the dead, control fire, immortality and have an danger sense.
Wolfbane says (12:56 AM):
Immortality? O.o
Shadowcaller says (12:56 AM):
(that is don't die by age.)
Wolfbane says (12:56 AM):
(okay, wanted to make sure)
Wolfbane says (12:57 AM):
Do they get to the inn?
Shadowcaller says (12:58 AM):
There are guards outside, "This is for important persons only."
Two guards.
Wolfbane says (12:58 AM):
He nods. "Sorry for my mistake. Is there another nice one that I could stay at nearby? I've travelled a long way and would like to rest soon."
Shadowcaller says (12:59 AM):
"Not my problem…"
(Yeah, people are nice around here )
The guards goes back to their positions.
Wolfbane says (1:01 AM):
He looks for one nearby.
Shadowcaller says (1:02 AM):
There aren't many here in the middle of town, he needs to go a while before he and Sylvia finally finds a small inn where they can rest.
Wolfbane says (1:02 AM):
He pays for a room and a place for Bronto at the stables before heading up.
Shadowcaller says (1:03 AM):
Sylvia is with him.
"We need to kill him soon… it's getting longer."
Wolfbane says (1:03 AM):
"Do you know which room he is in?"
Shadowcaller says (1:04 AM):
"Yeah, one of the top rooms, the first one to the right."
Wolfbane says (1:05 AM):
"I'll go out tonight."
Shadowcaller says (1:05 AM):
"Ah… great." As you look at her you suddenly get a very uncomfortable feeling.
Shadowcaller says (1:06 AM):
It's her eyes again.
Wolfbane says (1:06 AM):
What kind of feeling?
Shadowcaller says (1:06 AM):
You shiver.
Horror, some memories…
Wolfbane says (1:07 AM):
Memories of what?
Shadowcaller says (1:07 AM):
You can't remember, you only know it is memories.
Wolfbane says (1:08 AM):
"I need you to come closer. Just for a minute. I think I'm getting memories back."
Shadowcaller says (1:08 AM):
"What? I'm not going to get closer to you…" She backs away.
Wolfbane says (1:09 AM):
"I won't do anything. Its just for some reason your eyes feel like they're triggering something I should remember."
Shadowcaller says (1:10 AM):
She blinks, which makes you think you don't really want to remember whatever it is.
"Uhh… you seem nervous?"
Wolfbane says (1:11 AM):
"Probably because its not going to be a fond memory. But any memory would be nice."
Shadowcaller says (1:11 AM):
She dosen't step closer.
Shadowcaller says (1:12 AM):
"I'm feeling much better over here…"
Wolfbane says (1:13 AM):
"I won't bother you about your tail again if you help me with this."
Shadowcaller says (1:13 AM):
"Don't call it 'my' tail!"
Shadowcaller says (1:14 AM):
"It's not mine, it's whatever demon this is, but it's not me."
Wolfbane says (1:15 AM):
"I'll still stop pestering you about it if you help me get my memories back."
Shadowcaller says (1:16 AM):
"…fine, I just need to be close right? No touching?"
Wolfbane says (1:16 AM):
"I don't think touching is involved, just look into my eyes again."
Shadowcaller says (1:17 AM):
"Okay…" She steps closer and look- gah no, you touch your forehead, no you don't want to be a mindless beast again.. no not again..
Shadowcaller says (1:18 AM):
It goes black.
Shadowcaller says (1:19 AM):
After a while you slowly open your eyes again, you can see Sylvia sitting by the bed reading.
Wolfbane says (1:23 AM):
"What happened?"
Shadowcaller says (1:24 AM):
She smiles at you "Am I that scary?" She seems to be enjoying this very much.
Wolfbane says (1:24 AM):
He shakes his head a bit, trying to remember what happened. "I just remember everything going black."
Shadowcaller says (1:25 AM):
"Too bad for you, it was fun to see you wriggle in pain by the floor." She grins, her slightly sharpened teeth showing themselves very clearly.
Wolfbane says (1:26 AM):
Does he remember anything?
Shadowcaller says (1:26 AM):
He remember fear of losing his intelligence, his mind.
Wolfbane says (1:27 AM):
"I do remember something though. They took my mind away from me."
Shadowcaller says (1:27 AM):
"Who did?"
Wolfbane says (1:29 AM):
Does he know?
Shadowcaller says (1:29 AM):
It have some connection to her thought.
Wolfbane says (1:30 AM):
"I don't know. But /you/ are involved somehow. I know that much."
Shadowcaller says (1:31 AM):
"Me?" She looks at him strangely and he can for the first time notice whats different about her eyes, they are too white, like a mist is lose within them.
Wolfbane says (1:32 AM):
She'll probably notice him looking at her eyes oddly. "We need to find that shifter soon if you're to blend in."
Shadowcaller says (1:33 AM):
"What do you mean?"
He can't looka at her eyes too long, he must look away.
Wolfbane says (1:33 AM):
"You're eyes are too white." He looks away.
"Check the mirror if you need to see for yourself."
Shadowcaller says (1:34 AM):
"Too white?… am I scaring you?" She smiles again, she really enjoys his fear.
She looks in the mirror "Hmm… I don't see any differance."
Wolfbane says (1:35 AM):
"Its not that you're scaring me, its that there's something missing that your're a piece to."
Shadowcaller says (1:36 AM):
"I have no idea what your talking about."
He dose feel fear thought.
Fear of losing his mind.
His intelligence.
Wolfbane says (1:40 AM):
"Somehow you're partly responsable for my memory loss."
Shadowcaller says (1:40 AM):
"Me? Thats just silly."
Wolfbane says (1:40 AM):
"Or what you're becoming is."
Shadowcaller says (1:41 AM):
"…well, I can feel it, your afraid."
She chuckles.
Wolfbane says (1:42 AM):
He smiles. "You've become quite sadistic, haven't you?"
Shadowcaller says (1:42 AM):
"…only towards you." She blinks.
Wolfbane says (1:43 AM):
"You're also quite keen on killing this assassin and his ruler."
Shadowcaller says (1:43 AM):
"Yeah, they are bad right?"
Shadowcaller says (1:44 AM):
"You said as much."
Wolfbane says (1:44 AM):
"Yes, but is it only that? If the ruler dies and you're nearby, you'll gain their immortality."
Shadowcaller says (1:44 AM):
"I didn't even know about that."
Shadowcaller says (1:45 AM):
"And don't I have immortality anyway as a demon?"
Wolfbane says (1:46 AM):
"You should. But you're becoming a turned one. I don't know if it works the same."
Shadowcaller says (1:46 AM):
She shrugs "Whatever."
Shadowcaller says (1:47 AM):
"I know that you fear me now at least…"
Wolfbane says (1:47 AM):
"I don't fear you. I fear losing my memory."
Shadowcaller says (1:48 AM):
"No… you fear losing your mind, you fear that I will cause it… since it have been caused before." She appears a bit surprised that she says this.
Wolfbane says (1:50 AM):
"You're picking up on things quickly now as well. You're becoming smarter."
Shadowcaller says (1:50 AM):
"I wasn't smart before?"
Wolfbane says (1:51 AM):
"You were, but do you think you would have said that a week ago?"
Shadowcaller says (1:52 AM):
"…I don't know, but I know that there weren't any tail here a week ago either."
Wolfbane says (1:52 AM):
"Do you still deny that you're changing?"
Shadowcaller says (1:53 AM):
"I know I'm changing, but some may just be your overactive need that I change."
She move her claws "Look my skin is all white and I got claws, I'm not stupid."
Wolfbane says (1:55 AM):
"I don't mean physically. I mean mentally as well now."
Shadowcaller says (1:55 AM):
She shrugs "I don't think so."
Shadowcaller says (6:23 PM):
"I'm still me."
Shadowcaller says (6:31 PM):

Shadowcaller says (6:32 PM):
(Rigth, I don't need to poke >.>)
Wolfbane says (6:32 PM):
"Do you honestly believe that?"
Shadowcaller says (6:33 PM):
"Yes? I'm still Sylvia Ironheart, my mind isn't lost yet…"
Wolfbane says (6:37 PM):
"Good. I'd rather not have to watch over an insande soon-to-be demon."
Shadowcaller says (6:37 PM):
"What is it to be a demon really?"
Wolfbane says (6:38 PM):
"Its…" he tries to think of a word. "Powerful would be the best phrase."
Shadowcaller says (6:39 PM):
"So thats all that you are, power?"
Wolfbane says (6:41 PM):
"No, I'm just saying it /feels/ powerful. If you begin to use your powers constantly, you'l understand what I mean."
Shadowcaller says (6:42 PM):
"Don't you have families or something?"
Wolfbane says (6:42 PM):
"I don't have one. I'm not sure about other demons."
Shadowcaller says (6:43 PM):
Sylvia looks away "THen I guess you can't understand what my family meant to me."
Shadowcaller says (6:45 PM):
"…technically, your better then some humans. All humans have familities, they know the importance of them but yet they can kill an entire family just like that."
Wolfbane says (6:45 PM):
He nods. "And many of you do things I wouldn't."
Shadowcaller says (6:46 PM):
"Your a sociopath, you simply don't understand, can't understand…"
Shadowcaller says (6:47 PM):
"But it's not an exhuse… and I'm getting more and more demon-like my the candlemarks, can we please go and kill him?"
"I mean you go and kill him."
*by the candlemark
Wolfbane says (6:49 PM):
"he still in the room? And is anyone else with him?"
Shadowcaller says (6:50 PM):
"I don't know, let me get a moment…"
She closes her eyes which is a relief to you.
Shadowcaller says (6:51 PM):
After a while she opens them again to your dismay, you feel yourself shiver and glances away a bit.
"He's stilll there, there are some guards watching his room."
Shadowcaller says (6:52 PM):
"He's alone right now thought…" She suddenly chuckles "Still afraid?" *grin*
Wolfbane says (6:54 PM):
He smiles. "Perhaps. You'll be able to shift in the morning."
Shadowcaller says (6:54 PM):
"THanks for that atleast…"
Shadowcaller says (6:55 PM):
She collapses down into bed.
Shadowcaller says (6:56 PM):
Her hair spreading in all directions.
Wolfbane says (6:59 PM):
He goes downstairs.
Shadowcaller says (6:59 PM):
He dose so, most of the guests here are most likely permanent.
Shadowcaller says (7:01 PM):
The inn-keeper is cleaning a dirty glas.
Wolfbane says (7:03 PM):
He leaves and wanders around towards the other inn.
Shadowcaller says (7:04 PM):
He dose so, the guards are still standing outside.
Wolfbane says (7:06 PM):
He makes his way along the block again, slowly changing his clothes to what seems to be the local finery and shifts his face to a handsome, lean looking man's.
Shadowcaller says (7:07 PM):
He dose so.
Wolfbane says (7:07 PM):
He tries to make his way in.
Shadowcaller says (7:07 PM):
"Who are you? have you been invited?"
Wolfbane says (7:10 PM):
"I'm Justinian and yes I have. I'm here to meet *lower voice* <assassin's name>"
Shadowcaller says (7:11 PM):
"We need a membership card, or an invitation… Germian isn't aviable now."
Shadowcaller says (7:12 PM):
*low voice* "The empress have him booked up."
Wolfbane says (7:13 PM):
"Do you know how long? My client is willing to wait. He's patient, but just wishes to hire him in advanced." He keeps his voice low.
Shadowcaller says (7:14 PM):
"Very long, royalty always goes first, especially to her…"
Shadowcaller says (7:16 PM):
He keeps his voice down as well.
Wolfbane says (7:16 PM):
"Could you pass a message to him?"
Shadowcaller says (7:17 PM):
"Sure, why not?"
Wolfbane says (7:18 PM):
"If he wishes to hear my client's offer, I'll be…wandering. I'm sure he'll be able to find me."
Shadowcaller says (7:20 PM):
He nods "I will make sure he gets that."
Wolfbane says (7:21 PM):
"Thank you." He offers the man his hand to shake, a few coins barely showing in it.
Shadowcaller says (7:23 PM):
He shakes it, taking hos coins.
Wolfbane says (7:23 PM):
He nods and leaves to wander around the area for a while.
Shadowcaller says (7:26 PM):
The guard goes into the inn after a while.
Shadowcaller says (7:27 PM):
What are you waiting for?
Wolfbane says (7:28 PM):
For the man to contact him
He's ensured the message would be delivered
Shadowcaller says (7:31 PM):
After a while a boy comes up to him, dressed rather sparesly for the current climat "Message." He says and gives you a letter.
Wolfbane says (7:31 PM):
He takes it and opens it.
Shadowcaller says (7:32 PM):
The boy runs off.
Shadowcaller says (7:34 PM):
"Jillian do not premit side-missions, I'm paid to only do her missons. I am intested, I really am, but I can't." -E
Shadowcaller says (7:36 PM):
It says on the note.
Shadowcaller says (7:39 PM):
Wolfbane says (7:40 PM):
Would he be allowed whatever passes for a pen here?
Shadowcaller says (7:40 PM):
What do you mean?
Wolfbane says (7:40 PM):
He wants to write a return note.
Shadowcaller says (7:41 PM):
Yeah, he can make a pen if he can make a sword.
Wolfbane says (7:42 PM):
He writes "And should the two missions be closely related?" on it and makes his way back to the guard.
Shadowcaller says (7:43 PM):
"What now?" The guard asks.
Wolfbane says (7:43 PM):
"Just wanting to tell him my thanks." He offers the letter back, with another coin tucked into the seam.
Shadowcaller says (7:44 PM):
The guard nods "Sure, i'll be sure he gets this."
Wolfbane says (7:44 PM):
He nods and wanders off again.
Shadowcaller says (7:45 PM):
Soon enough another boy comes running "Message." And leaves him another note.
Wolfbane says (7:45 PM):
"Stay for a moment." he holds up a coin. "I'll make it worth your while." He opens the letter
Shadowcaller says (7:45 PM):
The boy stays.
Shadowcaller says (7:49 PM):
"Dear stranger, I have no missons at the moment, I'm being paid for doing nothing, had a long row of missons before that. What do you intend?"
Wolfbane says (7:49 PM):
He looks at the "boy". "Well, Germain, I intend for you to at least speak."
Shadowcaller says (7:52 PM):
The boy sigh "What do you want demon?"
Wolfbane says (7:53 PM):
"Good job with the disguise. But I wouldn't have used orphan boys to send messages from a rather exclusive inn."
Shadowcaller says (7:54 PM):
"Well, you don't exactly look like a native either."
Shadowcaller says (7:55 PM):
"So, are you here to kill me or deal with me?"
Wolfbane says (7:55 PM):
"Why do you think I want to kill you?"
Shadowcaller says (7:55 PM):
"Since I'm one of the children?"
Shadowcaller says (7:56 PM):
"I know the whole story."
Wolfbane says (7:56 PM):
Shadowcaller says (7:57 PM):
"Not exactly, it's common knowledge around here."
"Miranda ruled here after all."
Wolfbane says (7:58 PM):
"As for coming to kill you, yes, I am actually." He smiles a bit. "Would you care to give these fine people a final show?"
Shadowcaller says (7:59 PM):
He takes one step backwards "Your stupider then you lock if you are going to kill me right here, they will find and enslave you…"
Wolfbane says (8:01 PM):
He shifts to look just like Germain. "Enslave /me/? I'm the beloved assassin."
Shadowcaller says (8:01 PM):
"Yeah, I'm sure you pass a silver detection just as easily."
Shadowcaller says (8:03 PM):
He smiles back "Thats why demons aren't used as assassins around here."
Wolfbane says (8:05 PM):
He chuckles and offers his hand. "Alright, you're certainly worth having running around after me. Certainly worth triple your usual."
Shadowcaller says (8:07 PM):
He looks at your hand supiciously "I'm not about to accept any deals from demons planning to kill me."
"Besides, I'm already paid."
Wolfbane says (8:11 PM):
"My offer is a bit different. You see, I've been around for a /long/ time. Things have gotten rather boring. I've been hiring those who claim to be the best to hunt after me. A few have gotten close, but haven't prevailed. You get triple your standard at the start, and another triple payment for every week."
Shadowcaller says (8:16 PM):
He seems to think a bit.
Wolfbane says (8:17 PM):
"Also, should you actually succeed…" He draws an envelop out of his pocket, showing it before putting it back. "I've made it so you'll be made aware of certain valuables are. You'll have earned them."
Shadowcaller says (8:18 PM):
(What time was it?)
Wolfbane says (8:18 PM):
(A little after nightfall)
Shadowcaller says (8:19 PM):
He shifts into a more adult form.
Shadowcaller says (8:20 PM):
"You should call a demon hunter for that…"
Shadowcaller says (8:21 PM):
"It's hardly my speciality."
Wolfbane says (8:22 PM):
He shifts to the imagine of the man in fine clothes. "They're almost always just brutish strength. Too obvious. I'd rather feel like I was actually being hunted. Its something that holds a bit of excitment for me still."
Shadowcaller says (8:24 PM):
(He got gloves by the way.)
Wolfbane says (8:25 PM):
(Heh, I figured you give them to him )
Shadowcaller says (8:26 PM):
"With the show you put one before, I think it's safer to deal with you at a distance, what kind of demon are you?"
Wolfbane says (8:30 PM):
He smiles. "I'm not sure what your name for me is, but through a few parts I've travelled in, I'm called a Grey Stalker. In essence, a hunter."
Shadowcaller says (8:32 PM):
He nods slowly "Never heard of… but I would have a hard time hunting you with Jillian all over me."
Shadowcaller says (8:34 PM):
"She isn't the kind of person that accepts that you in face have a life on your own."
Wolfbane says (8:38 PM):
"How is she able to keep you locked up?"
Shadowcaller says (8:40 PM):
"By keeping a constant watch over me, if I suddenly dissapear a few weeks, she would have me wanted, and really she's a children herself so she would gain my power if she choose to kill me. She might even be afraid I would turn against her."
Wolfbane says (8:41 PM):
"Then why don't you? Immortal doesn't mean invulnerable."
Shadowcaller says (8:41 PM):
"Danger sense."
"And a lot of guards."

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivs 3.0 License